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Ajánlás

Nagy szeretettel, lelkesedéssel és hatalmas alkotó fantáziával megszer-
kesztett munka ez a könyv, mely évek hosszú során kiérlelt elmélkedé-
sek gyűjteménye a magyarság hivatásáról.

A legcsodálatosabb, hogy erről egy osztrák származású atya beszél, 
aki – saját bevallása szerint – mihelyt megismerte a keresztény magyar-
ság ezeréves történelmét, azon nyomban beleszeretett.

A magyar történelem szép számmal ismert külföldről származó apos-
tolokat, akik szintén hasonló lelkesedéssel végeztek apostoli munkát 
Magyarországon: Szent Adalbert, Szent Gellért, Kapisztrán Szent János 
és mások.

Szívből gratulálok Siegfried atyának művéhez, és melegen ajánlom 
művének magyar kiadását.

Dr. P. Bálint József S.J.

2003. július 21.
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Köszönetnyilvánítás

Eredetileg lelkigyakorlatos előadásnak készült ez az anyag és nem ter-
veztem a magyar öt seb misztériumról könyvet írni. De Isten gondos-
kodásából, a Szűzanya és az angyalok segítségével lassan, de bizto-
san mégis úgy alakult, hogy könyv lett belőle, mert Magyarországon, 
Erdélyben és az Egyesült Államokban sok magyar biztatott az előadások 
könyv alakban való megjelentetésére.

Ezért első köszönetem ezeknek a magyar testvéreimnek szól, akik 
bátorítottak, sőt imádkoztak is a könyv létrejöttéért. Köszönet ugyan-
csak azért a pozitív visszhangért, amit erről a témáról tartott előadása-
im után tapasztaltam lelkigyakorlatokon, lelki napokon és hétvégeken. 
Több olyan részletet is hallottam egyes magyaroktól, amit különben csak 
hosszas, könyvekben való kutatással tudhattam volna meg. Magam is 
meglepődtem, hogyan részesülhettem ebben én, aki nem is tudok magya-
rul, habár a szívem már magyarrá lett.

De ez már magasabb síkra utal, azért valójában első köszönetem a 
Szentháromságot illeti, Aki ilyen jelentéktelen eszközt választott ki terve 
megvalósításához, és váratlanul részesített a Magyarok Nagyasszonyának, 
angyalainak és szentjeinek, különösen a magyar szenteknek segítségé-
ben és vezetésében. Bizonyára különösen sokat köszönhetek a magya-
rok őrangyalának, akinek a szobra kereszttel és koronával Budapesten 
a Hősök terén áll. Mert sokszor fordultam hozzá segítségért, Reinhold 
Schneider kijelentésének megfelelően, miszerint „egy ország lényegét, 
ill. önazonosságát leginkább az őrangyala hordozza.”

Hasonlóképpen köszönet illeti meg rendi elöljáróimat, akik 
Magyarországra küldtek, és így lehetővé tették érdeklődésem kifejlődé-
sét a magyar ügy iránt és érte való munkásságomat. A Szent Kereszt 
Rendnek és a Szent Angyalok Művének is sok mindent köszönhetek, ami 
segített megérteni a keresztény magyarság önazonosságát.

Egész szívemből köszönetet mondok főtiszt. Dr. Bálint József S.J.-
nek, aki különösen bátorított a könyv kiadására. Az első fogalmazványt 
elolvasta és javításaival, ajánlataival nagyban hozzájárult a tartalom hi-
telességéhez. A magyar öt seb misztérium alapgondolatait is összefog-
lalta.

Magyarság5seb.indd   6Magyarság5seb.indd   6 15.8.2008   17:19:0815.8.2008   17:19:08



7

Ugyanígy szívélyes köszönet illeti meg P. Bocsa József piarista ház-
főnököt Vácott, aki szintén fontos javításokat ajánlott a könyv felépíté-
sére és történelmi eseményeire vonatkozólag és nagyon bátorított a ki-
adásra.

Isten jutalmazza meg mindazokat, akik a gépelési és egyéb hibákat 
kijavították, különösen szerzetes testvéremet, Schmied Manfrédot, aki a 
német szöveget javította.

A fordítóknak (Siklósi Katalinnak és Maria Benedikta nővérnek) ad-
jon az Úr bőséges részt öt szent sebének érdemeiből önzetlen munkáju-
kért, és engedje meg, hogy megérjék a magyarság irigylésre méltó jövő-
jét, amit P. Pió megjövendölt.

Végül még köszönetet akarok mondani Szent Ágostonnak, Szent 
Bonaventúrának és a mai idők történelme értelmezőjének: Reinhold 
Schneidernek (ismertetését lásd 61. o. – a szerkesztő), mert tőlük tanultam meg-
érteni a történelem-teológiát, (történelem-fi lozófi át), a szív és a jelképek 
teológiáját (Ratzinger – ma XVI. Benedek pápa – és Urs von Baltasar 
bíborosok és teológusok segítségével, akiknek szintén köszönetet mon-
dok.) Erre az alapra épül föl a keresztény magyarság lelkiségének tör-
ténelem-teológiai bemutatása, (ha szabad így neveznem) ebben az írás-
ban.

Mindjárt az elején kérem az olvasó elnézését. Néhány ismétlést azon-
ban tudatosan hagytam benne, mert szokatlan gondolatokról van szó, 
amit az ismétlés segít elmélyíteni.

Bárcsak sok magyart vezetne el ez az öt seb titok és a magyarság öt-
seb-titka rózsafüzér keresztény önazonosságának mélyebb megértésére, 
és hivatásának teljesítésére a Szent Koronával és a pápasággal kapcso-
latban, mint Mária engesztelő népe és a kereszténység védőbástyája. Így 
vezesse el a Regnum Marianumot beteljesedésére, hogy hamarosan elér-
kezhessen Krisztus Királysága a Földön.

Az Egyház szavaival:

„Christus vincit! Christus regnat! Christus imperat!”

P. Láng Siegfried M. ORC
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Megjegyzés az előforduló
magán-kinyilatkoztatásokkal kapcsolatban

Először Dr. Bálint Józsefnek, az „Öt-seb rózsafüzér” c. kis füzet magyar 
lektorának megjegyzését idézem, Don Gobbi magyar vonatkozású üze-
netével kapcsolatban (1981. augusztus 16.): „Nincs rá bizonyíték, hogy 
ezek a szavak a Szűzanyától származnak. De mivel Don Gobbi pap, és 
nagy Máriatisztelő, szava vigasztaló bátorítás és ösztökélés számunkra.”

A kis füzet magyar lektorának ezt a megjegyzését alkalmaznám min-
den magán-kinyilatkoztatásra vonatkozó kijelentésre, az üzenetekre és 
jövendölésekre, amiket idézek. Legjobb tudásom szerint csak olyan üze-
neteket használtam fel, amelyeket az Egyházi tekintély méltányolt.

Az Egyház ítéletét semmiképpen sem akarnám megelőzni, vagy ki-
provokálni. Csak azért vettem be ezeket, hogy a magyarság önazonos-
ságát és sajátosságát világosabban megértsük, mert az üzenetek gyak-
ran nagyon tömören és világosan fejezik ki ezeket. Emberi hitelt min-
denképpen érdemelnek, és ahogy P. Bálint mondja, vigasztaló bátorítást 
és ösztökélést jelentenek a számunkra. Olykor megerősítik a magyarság-
ról szóló fejtegetéseimet, holott a legtöbb üzenetet még nem is ismertem, 
amikor először írtam a témáról Rómában, 2001-ben.
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BEVEZETÉS

1) Hogyan jutott el a szerző a magyarság 
sajátosságainak és önazonosságának felismerésére

Mielőtt elmondanám a magyarság trianoni öt sebének misztériumát, 
szeretném kifejezni csodálatomat, örömömet és szeretetemet, ami első 
Magyarországi küldetésem, 1997. áprilisa óta mindig jobban betölt. 
Ugyanis az azóta eltelt évek folyamán megtudtam és felfedeztem, hogy 
Magyarországnak, Mária országának ill. népének micsoda dicsőséges 
keresztény, sőt Máriás múltja van. És, hogy az idegenek, (nem magya-
rok), mint én is, mennyire nem ismerik a Szűzanya ezen örökségének és 
tulajdonának ősi vallástörténetét. Portugáliát, Mexikót, Lengyelországot 
és még néhány más országot számon tart a kereszténység, mint Máriás 
országot. De a történelmi Magyarországról még egyházi körökben is 
alig tudnak valamit. Bizonyára szerepe van ebben a nehezen elsajátít-
ható nyelvnek és a közelmúltban a vasfüggönynek is. De semmiképpen 
sem lehet csak ebben keresni az okot, mint azt Lengyelország példája 
mutatja.

Pedig egyetlen más nemzet vagy ország sem kapott az egyháztörté-
nelem folyamán ilyen magasztos címet: „Regnum Marianum”, ami azt 
jelenti, hogy Magyarország Mária öröksége és tulajdona.1 Ebből lassan-
ként megértettem, hogy e mögött bizonyára a mindent előrelátó gondvi-
selő Atya csodálatos terve rejtőzik. Talán a Máriás Magyarország, azaz a 
„Regnum Marianum” Istennek, Máriának és a szent angyaloknak titkos 
fegyvere a végső idők apokaliptikus harcára.

Amikor váratlanul Magyarországra kaptam küldetést, arra a meggyő-
ződésre jutottam, hogy Isten és szent Anyja már hosszú idő óta előkészí-
tett erre a szolgálatra, és a szent angyalok céltudatosan vezettek efelé.

1  A Szentatya 2001. júliusában Magyarország ezer éves jubileumi ünnepségére kül-
dött apostoli levelének 6. pontjában ezt írta: „Szent Istvánt úgy ábrázolják, amint kezében 
tartja a Szent Koronát és felajánlja a Magyarok Nagyasszonyának. Ezzel együtt egész or-
szágát és népét is. A magyar nép a mai napig annyira kitartott ebben az odaadó mozdulat-
ban, hogy a Mária tisztelet a nemzet ismertetőjegyévé vált.” (Kiemelés tőlem.)
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Amikor aztán különböző apró összefüggéseket fedeztem fel az éle-
tem dátumai és Magyarország nevezetes napjai között, ezt égi jelnek te-
kintettem, és mindig nagyobb lett a lelkesedésem ez iránt az ötszörö-
sen átszúrt, szétdarabolt, megcsonkított ország, Mária öröksége iránt. 
„Magyarország nemzeti hete” (augusztus 15-22.2) életem kezdetével van 
összefüggésben, (19-én születtem, és 22-én van a névnapom).

A magyar címerben is felismertem a jelképes kapcsolatot önmagam-
mal. A kettős kereszt, fölötte a szentkoronával, két oldalán angyalokkal, 
jelezte az Anyaszentegyház papját, a Szent Kereszt testvérét (szerzetes-
rendünk neve) és a Szent Angyalok Művének tagját.

Ha az osztrák-magyar kapcsolat a magyarok számára nem is volt min-
dig valami rózsás, és csak az 1867-es „kiegyezés” után lett kicsit fénye-

2  „Magyar nemzeti hét”, ez a könyv szerzőjétől származó elnevezés. Ugyanis az au-
gusztus 15.-22.-ig terjedő hét nap tele van magyar vonatkozásokkal. Augusztus 15.: a Jel 
12. fejezete napba öltözött Asszonyának napja, Mária győzelmének, mennybevitelének 
ünnepe. Ennek az ünnepnek a titka Szent István óta fontos szerepet kapott a Magyarok 
Nagyasszonyával kapcsolatban. Szent István Mária mennybevitelének ünnepén tartotta 
a „törvény napokat” azaz ekkor bíráskodott fontosabb ügyekben. 1038-ban pedig maga 
is ezen a napon lépett Isten bírói széke elé. (Hogy mennyire tisztelte ennek az ünnepnek 
a titkát, látszik abból is, hogy Székesfehérvárott templomot építtetett ennek az ünnep-
nek a tiszteletére.

Augusztus 16. a világegyházban Szent István ünnepe. – Augusztus 17. 1887-ben 
ezen a napon született Magyarország utolsó királya, boldog IV. Károly, aki esküjéhez 
és a koronához való hűségével megmentette Szent István koronáját, és így megőrizte azt 
az eljövendő Krisztus Király országának új korszaka számára. – Augusztus 18. Szent 
Ilona ünnepe. Ő volt az első keresztény asszony, aki a koronát és a keresztet együtt hord-
ta és élte. A kettőt együtt, ahogy az Magyarországon később olyan jellegzetes lett. – 
Augusztus 19-én tért vissza 1945-ben a Szent Jobb Magyarországra. – Annak idején au-
gusztusban 19-én jelent meg a Fatimai Szent Szűz is, mert a portugáliai világi hatalom 
megakadályozta a menny és föld Királynőjének megjelenését 13-án, azzal, hogy a három 
kis látnokot börtönbe zárták. Ez is mély szimbólumot hordoz Magyarország titka számá-
ra, amit a 13 jelent, ahogy később látni fogjuk. Augusztus 20. Szent Istvánnak, a magyar 
nép atyjának és Patrónusának főünnepe. – Augusztus 21. Szt. X. Pius pápa ünnepe, aki 
a keresztény Magyarországnak, mint a keresztényég, az Egyház és a pápaság harcosának 
és védőbástyájának érett gyümölcse lett pápává, amint majd elmondjuk. – Augusztus 22. 
A Világ Királynőjének ünnepe. Ezt az ünnepet a magyarországi Natália nővérnek adott 
üzenet „a világ győzelmes Királynője” is inspirálta. Ezen kívül Magyarország volt az 
első európai ország, ahol Máriát az ország királynőjévé választották (1038-ban). Ugyanis 
Szent István átadott neki minden uralkodói jogot és a Szent Koronát. Mária koronája te-
hát azonos a Szent Koronával.
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sebb, talán ez a kapcsolat is hozzájárult kissé, hogy egy „külföldinek” 
magyarrá váljon a szíve. Ez a 7 éve növekedő szeretet és barátság a ma-
gyarsággal olyasmi volt, mint „szerelem az első látásra”, és 7 évi ismer-
kedés és működés Magyarországon nem hozott csalódást. Inkább sok 
minden hozzájött, ami ezt a szeretetet még növelte. 

Egyébként misszionárius vagyok, és már 12 éves korom óta vágyód-
tam rá, hogy az legyek. A valódi misszionárius pedig, küldetéséhez kapott 
kegyelemként jobban szereti azt az országot, ahova küldetése szól, mint a 
saját hazáját. Ha nem így van, maradjon inkább otthon plébánosnak.

Reinhold Schneider, német író és költő mondta egyszer: „Egy ország-
nak az őrangyala hordozza leginkább az ország jellegzetességét, iden-
titását és lényegét”. Jó, ha az ember megkísérli, hogy az angyalokkal 
együtt éljen és működjön. Akkor jobban, bensőségesebben tudja szeret-
ni a hitét, Istent, Máriát és az Anyaszentegyházat, sőt még az anyagi vi-
lágot is. Ugyanígy egy országnak és lakóinak jellegzetességeit is jobban 
és mélyebben megérti. Így jobban tud segíteni, hogy az országban ill. a 
népcsoportban élő emberek Istentől kapott sajátosságaikból teljesebben 
megértsék céljukat, lényegüket és küldetésüket.

A magyarságnak ezt a megismerését és szeretetét még elmélyítették 
és megerősítették karizmatikus-misztikus források is, mint pl. Fatima, a 
„Szeretetláng”, a „Szeretet áldozata”, Natália nővér: „Világ győzelmes 
Királynőjéről” kapott kinyilatkoztatása, a Szűzanya Don Gobbinak adott 
kijelentései Magyarországról és boldog Emmerick Katalin utalásai.

Ebből felismertem a Regnum Marianum, azaz Magyarország lénye-
gét. Néhány tömör, átfogó Magyarországról szóló történelmi munká-
ból3 megismertem fontos történelmi eseményeket, ezek adataival és hát-

3  Lázár István: „Kleine Geschichte Ungarns”, (Kis magyar történelem), Corvina, 
1990. – Gombás István: „Könige und Königinnen von Ungarn”, (Magyar királyok és 
királynők) Corvina 2000. – Nemrég 2004. február-márciusában ismertem meg sze-
mélyesen az USA-ban, Floridában Sisa Stephen-t a „Spirit of Hungary” c. könyv 
(Magyarország lelke) szerzőjét. Publ. Vista Books, Morristown, New Jersey, 1990. – 
Bogyay Tamás: „Grundzüge der Geschichte Ungarns” (A magyar történelem alapvoná-
sai) Wissentschaftliche Buchgesellschaft Darmstadt, 1973.
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terével együtt. Különösen sokat jelentett a magyarság vallási története, 
ahogy azt egy újabb német Mária-lexikon4 bemutatta.

De a magyarság küldetését és lelki nagyságát, csak akkor ismertem 
fel igazán, amikor tudomást szereztem a magyarság történelmének talán 
legnagyobb tragédiájáról, a trianoni diktátumról. Sok nyugati történész 
súlyos igazságtalanságnak tartja ezt a magyarság brutális keresztre feszí-
tését, aminek semmi oka sem volt.5 De elgondolkoztatott az a tény, hogy 
ez 1920. június 4-én történt. Ez a nap ugyanis Jézus Szíve hónapjának 
első pénteke volt, sőt abban az évben még az évi Jézus Szíve ünnep 
is. Így arra a gondolatra jutottam, hogy a történelmi Magyarországról öt 
rész leválasztása, azaz öt seb képzése, az Úr öt szent sebének titkára 
utal. Akkor pedig a magyarság engesztelő szolgálatra kiválasztott nép 
az újszövetségi szent Egyházban.

Ezzel feltárul Magyarországról az öt rész leválasztásának tulajdonkép-
peni oka, a természetfeletti: Magyarországnak hasonlóvá kellett válnia a 
Megfeszítetthez. Hiszen Szent István apostoli keresztet kapott II. Szilveszter 
pápától, és vele a magyarság is már Rómához kötődése kezdetén.6

Így jutottam el a magyarság feladatának természetfölötti látásmódjá-
ra: hogy helyettesítő engesztelésre meghívott, választott nép, azaz Mária 
engesztelő országa a történelemben. Ha fi gyelembe vesszük, amit Szent 
János a Jelenések könyvében leír, hogy a szent angyalok működésük-
kel és küldetésükkel irányítva állnak a világtörténelmi események mö-

4  Marienlexikon, készült a Regensburgi Mária Intézet megbízásából. Szerk: Prof. 
Dr. Remigius Baumer és Prof. Dr. Dr. Leo Scheffczyk, 6. kötet, EOS kiadó, St. Ottilien, 
1994. A Magyarországról szóló részt írták: Tüskés / Knapp E / Vízkelety / Rónay L. / 
Bogyay T. / Szilárdfy Z.

5  Mert Magyarország népeitől megtagadták az önrendelkezés jogát, holott az éppen 
megalakult „Népszövetség” ezt a jogot garantálta! Az angol miniszterelnök, David Lloyd 
George 1928. október 7-én kijelentette: „Az egész dokumentáció, amivel néhány szövet-
séges ország ellátta a bizottságot, csupa hamisításból és kitalálásból állt. És a küldöttek 
ezeknek a hamisításoknak alapján hoztak döntést.” A svájci történész, Henri Pozzi ehhez 
hozzáfűzi: „Erre a borzasztó vádra soha sem jött válasz!”

6  Ennek felismerése az elmúlt 4-7 év folyamán növekedett bennem, anélkül, hogy má-
soktól olvastam volna róla. Így érdekes volt számomra azt látni, hogy ez Magyarországon 
mostanában, látnokok által kapott üzenetekben is kifejeződik. Ezek is arról beszélnek, 
hogy Trianon révén a magyarságnak hasonlóvá kellett válnia a megfeszített Jézushoz, ill. 
az Ő öt Szent Sebének dicsőségére engedte meg Isten Trianont.
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gött, akkor erről az oldalról is megalapozhatjuk az egyes népek sajátos 
hivatását.

Mint áldozathozó népet, a magyarságot a harsonás angyalokkal hoz-
hatjuk kapcsolatba, akiket Jézus küld az Egyházba. Ugyanis az ószövet-
ségben, (a háborús időszakokat kivéve), a harsonákat azért fújták meg, 
hogy meghirdessék a szent időket, és összehívják a népet az áldozat be-
mutatására, a liturgiára. A Jelenések 8,2-5-ben egy áldozatot bemutató 
angyalt látunk – aki bizonyos értelemben egy nép egész küldetése nevé-
ben áll ott, – aki minden szent, vértanú és engesztelő imáját fölviszi, mint 
tömjén-áldozatot Istennek trónja elé.7

A tömjénező szolgálat az ószövetségben az áldozatbemutatásnak nem 
a befejezése volt, hanem az előkészítése. A főpap a szentek szentjébe 
csak az áldozat vérével mehetett be, éspedig csak azután, hogy a helyi-
séget betöltötte a tömjén füstfelhőjével (Lev 16,12). Ennek megfelelően 
a hét harsona angyal és a tömjénező angyal feladata a megtisztítás, imá-
val és áldozattal.

Amint Jézus Krisztus a kereszten feláldozva győzött (vö. Jel 12,5), 
úgy az Ő áldozatában való részvétellel nyeri el az Egyház, a menyasz-
szony is a győzelmet. Ezzel kapcsolatban tör ki az idők végén a legna-
gyobb harc. Ekkor a Jelenések könyvének sárkánya (12. és 13. fej.) és a 
végső idők két vadállata harcol Isten választottjai ellen. De amikor a po-
koli hatalmak uralma eléri a tetőpontját (Mt 21,22)8, akkor következik a 
győzelem és a Bárány menyegzője (Jel 19).

Mindebből kezdtem sejteni, hogy a keresztény Máriás Magyarország, 
ill. a magyar nép (mint fentebb említettem), ebben az apokaliptikus tör-
ténésben Mária eszközévé válhat, hogy Isten irgalmasságát a végső idők-

7  Mert minden ország, (így Magyarország is), amelynek az utolsó időkben küldetése 
a másokért való ima, áldozat és engesztelés, tükröződik a Jel 8,2-5 angyalában, az imák-
kal és áldozatokkal telt tömjénezővel. Vö. Dr. Blaskó György: „A Jelenések Könyve, 
mint dokumentum a liturgia történetéhez” (meg nem jelent kézirat.) – Hasonlókép: Hahn 
Scott: „The Lamb’s Supper” – The Mass as Heaven on Earth, Doubleday, New York, 
1999.

8  „Mert olyan nagy szorongattatás lesz akkor, amilyen még nem volt a világ kezde-
tétől mostanáig és nem is lesz többé. Ha nem rövidülnének meg azok a napok, nem me-
nekülne meg egyetlen élőlény sem. De a választottakért megrövidülnek azok a napok.” 
(Mt 24)
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ben lekönyörögje, ill. megőrizze a világ és az Egyház számára.9 Mert 
csak engesztelő imával, áldozattal és teljes odaadottsággal lehet Isten 
igazságosságát és szeretetét egyesíteni és irgalmassággá változtatni. 
Ezt tette az Úr a kereszten mindnyájunkért. És azóta mindig újra kivá-
laszt egyes engesztelő és áldozati lelkeket erre, de kiválaszthat egyes or-
szágokat is. Magyarországot nyilvánvalóan erre rendelte. Így a magyar 
nép végső időbeli máriás közösségnek tekinthető, amelyet – különösen 
Trianon óta – a megfeszített Krisztus öt Szent Sebe által ötszörösen szó-
lít fel. Trianonnal nyilvánvalóvá lett a magyarság öt-seb-misztériuma. 
Ez azt is jelzi, hogy Magyarországnak öt jellegzetessége, hivatása, fel-
adata van a történelemben, a világban és az Egyházban.

Így jutottam el a magyarság máriás hivatásának felismeréséhez, amit 
a legkifejezőbben és a lényegnek legmegfelelőbben a kereszten ábrázol-
va lehet bemutatni, az öt sebbel és az öt feladatkörrel (lásd I. ábra – 
19. o.). És így jutottam el arra a megdöbbenésre, szeretetre és a ma-
gyarság öt-seb-misztériumának mélyebb megértésére, ami arra kész-
tet, hogy itt most ezt bemutassam. Ugyanis meg vagyok győződve róla, 
hogy ez Magyarország lényegének és hivatásának „mélysége, magassá-
ga, szélessége és hosszúsága”.10 A Kereszt nyilvánvalóvá teszi azt a tel-
jes odaadást és szeretetet, amit a keresztre feszített Krisztus és Anyja 
elénk éltek. (vö. Jn 15,12) A keresztáldozat magában foglalja a felszólí-
tást: „Szeressétek egymást, ahogy én szerettelek titeket”. Ez a magyar 
„Regnum Marianum” szíve.

Magyarország történelmi példája nyomán – melybe mélyebben beha-
tolhattam – az Egyháznak is, mint az újszövetség szenvedő menyasszo-
nyának világosabban kell kinyilvánulnia. Ez felmagasztalja a keresztet. 
Ezt a hivatást ismertem fel a magyar Regnum Marianumban, ennek ki-
magasló profetikus megvalósulását. Ez a felismerés öröm, a Vőlegény és 
menyasszonya barátjának az öröme, amiben részesültem.

9 Mária Szeplőtelen Szívének Szeretetlángja bizonyára a Máriás formája az 
Istenszeretetet kifejező parázsnak, amit az angyal a mennyei oltárról vesz és a földre hajít.

10  vö. Ef 3,14-19 Ezt a négyet: a magasságot, mélységet, szélességet és hosszúsá-
got szent Bonaventúra a kereszten ábrázolja Soliloquiumában. „Ez a négyvégződésű ke-
reszt”, – ahogy a bevezetésben mondja, – „elvezet a dolgok univerzális látásmódjához”. 
Ez a négyvégződésű kereszt nekünk is lehetővé teszi a keresztény magyarság önazonos-
ságának mélyebb és teljesebb megértését.
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A magyar Regnum Marianummal való találkozásom hátterének ez 
a leírása segítse az olvasót annak megértéséhez, hogy miért beszél egy 
külföldi pap a magyar nép lényegiségéről, hivatásáról és feladatairól. 
Emellett szeretném egy kissé kifejteni azt a mondatot, ami 2001. októ-
ber 10-én jelent meg. Ez a szentatyának, II. János Pál pápának, a magya-
rok jubileumi zarándoklata alkalmával mondott beszédéből való idézet: 
„Alakítsátok úgy a jövőtöket, hogy méltó legyen hitetekhez és dicsősé-
ges múltatokhoz.”11 Ez a jövő a múltból alakul, ahogy a magyarországi 
millenniumi plakáton volt: „Múltunk a jövőnk!”. Ezt a dicsőséges múl-
tat értékelni prédikációkban, vagy könyvben, leginkább olyannak a fel-
adata, aki Európa védőbástyájának, a magyaroknak áldozatkész bátor-
ságából a legtöbb hasznot húzta, azaz egy külföldinek, amilyen én va-
gyok. Legyen ez nyilvános köszönet is azért „a mérhetetlen véráldoza-
tért és emberfeletti szenvedésért, amit a magyar nép a múltban a keresz-
tény nyugatért áldozott, és amiért a nyugat nem volt hálás”, ahogy ezt a 
Szűzanya mondta Amerikában, 1981. augusztus 16-án Don Gobbinak.

Mindazonáltal, nincs szándékomban a régi dicsőségnek, és annak a 
nagy Magyarországnak földi helyreállításáért érvelni, ami Nagy Lajos, 
vagy Mátyás király idejében létezett. Nem! Mert mint a Szentatya mond-
ta, Magyarország igazi dicsősége a hit hősi tetteiből és szentségből szár-
mazott, úgy, ahogy egy régi európai közmondás utalt rá: „Ha szenteket 
akartok látni, menjetek Magyarországra”12

Magyarország múltjának dicsőséges, hitben gyökerező tettei közül 
egy nagy és mindent felülmúló történetet említsünk meg, mint példát. 
Ez a keresztény nyugat megmentése a Nándorfehérvári győzelemmel 
1456-ban, ahogy ezt az idézett kis könyv leírja. Ki nyerte meg ezt a csa-
tát? Egy hatalmas zsoldos hadsereg, amilyen Mátyás király rendelke-
zésére állt? Nem, hanem a majdnem fegyvertelen Dávid állt a csaknem 
tízszer nagyobb és jobban felfegyverezett óriás Góliáttal, II. Mohamed 
szultán hadseregével szemben. Az Angelus harangszavára felelő imahad-
járat, Kapisztrán Szent János hősies hite, és Hunyadi Jánosnak, „Krisztus 

11  L’osservatore Romano, 2000. október 9. 11. o.
12  Dr. Vecsey Lajos: „Ungarn, Retter des christlichen Abendlandes” (Magyarország, 

a keresztény nyugat megmentője) Genossenschaft könyvnyomda, Appenzell, Einsiedeln, 
1956. 39. o.
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atlétájának”, a zseniális hadvezérnek hősies, halált megvető harca voltak 
ennek a valóban bibliai győzelemnek az eszközei.

Ez fontos példa a múltból, hogyan jutott a magyarság hírnévhez 
Európában, mint a kis és csaknem fegyvertelen Dávid, aki jobban bí-
zott Isten segítségében, kegyelmében és irgalmában,13 mint a saját bá-
torságában, ügyességében és fegyvereiben. Ez az imádkozó, önfeláldo-
zó és engesztelő Istenre hagyatkozás ugyanakkor hatalmas hősiességet 
váltott ki a kis létszámú seregből. Ezt példázza Dugonics Titusz14 ön-
feláldozása.

13  A csata előkészítésére a pápa elrendelte az Úr angyala imádkozását. A győzelem 
után pedig az egész Egyház számára bevezette a déli Úrangyala harangszót. A csata előtt 
a katonák imádkozták a rózsafűzért, meggyóntak és Szentmisén vettek részt. És mint 
minden nagy bibliai ütközetnél, kérték a szent angyalok hatalmas segítségét, ahogy ezt a 
következő zsoltár részletek kifejezik:

„Íme egy szegény kiáltott, az Úr meghallgatta, és kiszabadította minden szoronga-
tásából. Az Úr angyala az Őt félőket körülsáncolja, és kiragadja őket. Ízleljétek meg 
és lássátok, milyen édes az Úr. Boldog az az ember, aki Őbenne bízik.” (34. zs. 7-9) – 
„Ezren essenek el bár oldalad mellől, és tízezren jobbod felől, hozzád semmi sem köze-
ledik. Sőt saját szemeddel fogod nézni, meglátod a gonoszok bűnhődését. Mert Te vagy 
Uram, menedékem! Ha a Fölségest választottad oltalmadnak, balszerencse nem ér té-
ged, csapás nem jut sátrad közelébe. Mert angyalainak parancsolt felőled, hogy őrizze-
nek minden utadon. (91. zs. 7-11) – Kapisztrán Szent Jánosra úgy tekintettek, mint segí-
tő és megmentő angyalra. Ez kitűnik egy leírás alábbi soraiból: (www.katolikus.hu/hun-
saints/John.html): – Amikor III. Frigyes császár tudomására jutott, hogy az uralma alatt 
levő keresztény országok hívői sokat szenvednek a huszitáktól és más eretnek csopor-
toktól, segítséget kért V. Miklós pápától. A pápa Kapisztrán Szent Jánost küldte oda fő-
inkvizítori megbízással, aki 1451-ben tizenkét ferences testvére kíséretében útnak indult 
Bécsbe. Érkezése nagy szenzációt váltott ki. Aeneas Silvius (a későbbi II. Pius pápa) 
mondja el, mint jöttek eléje a papok és a nép ereklyékkel, hogy találkozzanak vele, ami-
kor osztrák földre lép. Úgy fogadták őt, mint az apostoli szentszék küldöttjét, mint az 
igazság hirdetőjét, mint nagy prófétát. Lejöttek a hegyekről is, hogy Jánost köszöntsék, 
mintha Péter, Pál, vagy az apostolok közül valaki érkezett volna közéjük. Buzgón csókol-
ták ruhája szegélyét. Betegeiket és a rokkantakat lába elé fektették, és beszámolnak arról, 
hogy nagyon sokan meggyógyultak. A városatyák fogadták és vezették be Bécsbe. Nem 
volt olyan nagy tere a városnak, amely az embertömeget be tudta volna fogadni. Úgy te-
kintettek fel rá, mint Isten angyalára.

14  Vécsei a 19. oldalon idézi Bölcskey: „Kapisztrán Szent János élete és kora” C. mű 
II. 319-320. oldaláról. – Hofer: „Johannes v. Capistran” 641 o.
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A Magyarok Nagyasszonya prófétikus előkép a magyar nép számára. 
Példája utat mutat a jövő felé, melynek alapján a magyaroknak olyanná kell 
alakítani jövőjüket, ami méltó dicsőséges, hitre alapozott múltjukhoz.

Hol, mikor és hogyan jutott tetőpontjára a múltban 
„az Egyház leghűségesebb harcos nemzetének” dicsősége?

Ijesztően hangzik, de Trianont kell említenem. Ott érte el legmaga-
sabb fokát a magyar nép engesztelő áldozata, amikor öt sebet kapott, 
ötszörösen átszúrták 1920. június 4-én, Jézus Szíve péntekén. Akkor 
lett Magyarország a legkisebb, hogy a keresztre feszített Úr öt sebének 
győzelmében részesedhessen.15 Egy országnak, népnek, vagy ember-
nek az igazi valója a halál órájában nyilvánul meg, így Magyarország 
identitása is.

Akkor Isten a magyarságot arra hívta meg, hogy az Úr öt Szent 
Sebével, mint Dávid az öt parittyakővel,16 győzze le az óriás Góliátnál 
még sokkal hatalmasabb ateizmust, marxizmust és kommunizmust, de a 
liberalizmust és szocializmust is, hogy így győztes legyen az utolsó idők 
antikrisztusi támadása ellen. Ezt ma senki sem győzheti le katonai erő-
vel, sem a tőke erejével vagy diplomáciával. Egyedül csak az Úr dicső-
séges öt sebének győzelmével! (ahogy azt a továbbiakban még világo-
sabban látjuk majd). Ehhez a magyaroknak még kisebbé és gyengébbé 
kellett válniuk.17 Így részesedett a magyar nép az öt szent sebből. A ke-
resztre feszített és feltámadt Krisztusnak ezt a kimondhatatlan kegyelmi 
ajándékát használjuk ki jobban a jövőben, és vessük be az egész világért. 
Hiszen a magyarság már Rómához kötődésekor megkapta az apostoli 
keresztet, mely a koronával együtt, a szent hivatást és feladatot jelzi.

15  Lásd 6 sz. lábjegyzet (12. o.).
16  Ez az 5 kő ma szimbolikusan a rózsafüzér 5 tizede, az Úr 5 szent sebének erejé-

ből. 5 fegyver az antikrisztusi hatalom ellen. Hunyadi János, a mélyen vallásos hadve-
zér ezt az 5 részből álló rózsafüzért imádkozta a nándorfehérvári csata előtt 1456-ban ka-
tonáival. Ezt a rózsafüzért ajánlotta, mint győzelmes fegyvert a végső időkre II. János 
Pál „Rosarium Virginis” kezdetű apostoli írásában és nyomatékolta a rózsafüzér évének 
meghirdetésével.

17  Lásd Gedeon győzelmét a Bibliában (Bírák 7, 1-25).
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Amióta Magyarország az Európai Unióhoz csatlakozott, még fonto-
sabbá vált, hogy megismerje, megőrizze és élje ötféle feladatát az öt seb 
misztériumában. Mert az Európai Unió, keresztény értelmezésben, nem 
jelentheti azt, hogy egy ország identitását és sajátosságát elnyomják, sőt 
kioltsák. Különösen nem a magyarság keresztény identitását. Ezért szük-
séges, hogy a magyar Regnum Marianum hűséges keresztény, katolikus 
istengyermekei között terjesszék és éljék ezt.

Legyen ez felszólítás, hogy a keresztény magyarság meg ne feled-
kezzék identitásáról, és fel ne cserélje azt, az internacionális, vagy glo-
bális antikrisztusi pentagram emberképpel (vö. a Függelékben írtakkal. 
– 195. és 239. o.).

Ez a könyv ahhoz akar hozzájárulni, hogy a Regnum Marianum népé-
ben újra és mélyebben tudatosuljon Máriás, keresztény identitása öt fel-
adatkörével, hogy az öt seb misztériumát teljességében megértse és meg-
valósítsa. Így sikerül megőrizni a magyarság máriás, keresztény iden-
titását az utolsó idők nagy hitehagyásán keresztül, a két vadállat és a 
„babiloni nagy kéjnő” idején is, (Jel. 13 és 17), egészen Krisztuskirály 
Eukarisztikus birodalmának földön való megvalósulásáig, a nagy tisztu-
lás után.

Hogy mennyire jogos törekvés valamely országnak vagy népnek 
természetes és keresztény önazonosságát felmutatni, ahogyan ezt most a 
keresztény magyarság ősi szellemi örökségének segítségével megpróbál-
juk, azt bizonyítja a szentatyának II. János Pál pápának utolsó könyve is: 
„Emlékezés és identitás”,18 különösen a 11-15. fejezetében (Gondolatok 
a haza fogalmáról, amely szülőföldünk, nemzetünk, államunk). Hasonló 
dolgot szeretnék a magyarságnak megmutatni ezzel a jelszóval:

„Múltunk a jövőnk!”

18  II. János Pál: „Emlékezés és identitás”, 2005.
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2) A magyarság öt-seb-titka a kereszten ábrázolva

Mária népének, tulajdonának és örökségének öt lényegi 
tulajdonsága, hivatása és feladatköre.

A szív szimbolikus szemlélete: „Föltekinteni Arra, Akit (ötször) általszúrtak”,
hogy a Regnum Marianumban „úgy szeressünk, ahogy Ő szeretett minket!”

1.) A Szent Korona
a Szent Fejsebek 
a Szent Egyház

4.) A kereszténység              Véd bástyája,
mint a magyarság történelmi küldetése 

az Isten Országáért a földön 
(az Egyházért) vívott harc, 

a Szent Lábsebek 
az Apostoli Egyházra való vonatkozásban 

3.) Mária engesztel  népe
a bal kéz Szent Sebe 
az Egy Egyházra való 

vonatkozásban 

2.) A magyarság mély 
történelmi kapcsolata a pápasággal 

a jobb kéz Szent Sebe 
és Szent István „Szent Jobbja” 

a katolikus Egyházra való
vonatkozásban 1  3 

5

Regnum Marianum 
az ötödik hivatás: 

„Szeressetek, ahogy Én szerettelek titeket”

Magyarság5seb.indd   19Magyarság5seb.indd   19 15.8.2008   17:19:0915.8.2008   17:19:09



20

3) A keresztény magyarság szíve, szám jelképben

Általános bevezetés a számszimbolikába,
következtetések az 5 és 13-as szám bibliai vizsgálatából

5⇔13 (az 5 megfelel a 13-nak) és 5×13

Mindjárt itt az elején utalni akarok a Függelékre (192. o.), ahol ez a fejezet 
egészében benne van, kivéve a végkövetkeztetéseket. Először a könyv indí-
tásához szántam az egész anyagot, de mivel kissé hosszú lett és talán nem 
mindenki számára érdekes, azért áttettem a Függelékbe. Arra gondolva, ne-
hogy mindjárt az elején túl fárasztó legyen ez az általában nem annyira is-
mert jelképrendszer, és a számszimbolikai magyarázatok ne halmozódja-
nak annyira a könyvben. Mégis a bevezetést és a végkövetkeztetéseket a ke-
resztény magyarság középpontjáról, szívéről itt is be akarom mutatni, azért, 
hogy mindjárt kezdettől szemünk előtt legyen a magyarság szíve. Akinek az 
egész fejtegetés túl sok, túl fárasztó vagy nehéz, úgy, ahogy a Függelékben 
van, az minden további nélkül megelégedhet ezzel a bevezetéssel. Az öt 
végkövetkeztetés az egész elemzésből viszont szükséges ahhoz, hogy a to-
vábbiakat követni tudjuk. Aki azonban mélyebben akar ebbe az anyagba be-
hatolni, annak tanácsos e helyett a rövid bevezetés és az 5 végkövetkeztetés 
helyett mindjárt az egész fejezetet elolvasni a Függelékben.

Általános bevezetés a számszimbolikába

Ebben a tanulmányban többször utalok erre a jelképre: 5⇔13. Ezt 
Magyarország középpontjára, szívére vonatkoztatom. Úgy is bemu-
tatom, mint menedékhelyet Isten városának (az Egyháznak) köze-
pén, mint tabernákulumot, ami alatt a Szűzanya Szívét értem, benne az 
Eucharisztikus Isten Bárányával. Hogy ezt megértsük, kissé bele kell ha-
tolnunk a szimbolikus nyelvhasználatba, ami a Szentírásban gyakori. A 
Szűzanya is használta Fatimában, amennyiben hatszor jelent meg, min-
dig a hónap 13. napján. Ezenkívül fényjelekkel is közölte jelenlétét.

A számszimbolikának a Szentírásban nagy jelentősége van, habár ezt 
a területet az utolsó 100-200 évben a túlságosan racionális exegézis el-
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hanyagolta. A szentírás számmisztikájának fontosságával kapcsolatban 
szent Ágoston ezt mondja: „Sok titkot nem értünk meg a Szentírásban, 
mert nem ismerjük a számok jelentését.”19 Ez azonban tragikus, ha meg-
gondoljuk azt, amit a Bölcsesség Könyve tanít: Isten „mindent mérték, 
szám és súly szerint rendezett el.” (11,20)
Hrabanus Maurus még világosabban mondja:

A számok jelentését nem szabad lebecsülni. Aki buzgón olvassa a 
Bibliát, az rájön, hogy sok helyen mennyire fi gyelembe kell venni a 
számokat… mert a számok nem ismerése gyakran megakadályozza 
annak megértését, amit képekben fejez ki a Biblia. Gondolkodó em-
ber nem mehet el közömbösen pl. amellett, hogy Mózes, Illés és maga 
az Úr is negyven napig böjtölt... A Szentírás jelképes számokban kü-
lönböző titkokat tartalmaz, melyek rejtve maradnak azok előtt, akik a 
számok jelentését nem ismerik. Ezért szükséges, hogy mindazok, akik 
a Szentírás magasabb szinten való megértésére törekszenek, buzgón 
tanulmányozzák a számok jelképes értelmét.” (De cleric. inst. III. 2)

Szent Bonaventúra az „Itinerarium mentis in Deum” c. (=lelki utazás 
Isten felé) fi lozófi áról, teológiáról és misztikáról szóló híres munkájá-
ban a következőket mondja: „Így minden szép, és tetszést kelt. Szépség 
és harmónia azonban nem létezhet arányosság nélkül, ami elsősorban 
számokban fejezhető ki. Ezért mindennek a számon kell alapulnia. A 
Teremtőben elsőrendű őskép a szám. A dolgokban pedig a szám a legvi-
lágosabb nyom, ami a Bölcsességhez vezet.”20 Tehát a szám és szimboli-
kus jelentése elvezetnek minket a legmélyebb bölcsességhez, amit Isten 
a teremtett világba és a Szentírásba belehelyezett.

Így nem csoda, hogy a Bölcsesség Székének, a Szűzanyának üzenete-
iben, különösen Fatimában a fény, a jelképek és a számok nyelvén, azaz 
a szív nyelvén szól. Legyen elég ez a néhány rövid utalás, hogy tudatossá 
tegyük: a számok jelképes értelmezése mélyen be tud vezetni Isten böl-
csességébe és titkaiba.

19  Szent Ágoston „De doctrina christiana” c. könyvéből (A keresztény tanításról) 
vette át ezt az idézetet Valeria Alberton S.J.: „Der Rosenkranz des P. Vieira” c. könyvé-
be (P. Vieira rózsafüzére) S. Paulo kiadó, Loyola 1994. 259-262 o.) Témája: a számok 
jelentése a rózsafüzérben.

20  Szent Bonaventura: „Itinerarium”, II, 10-ben idézi: Boethius „De arithmetica”. 
I.1- ből.
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Ahogy szent Bonaventúra mondja, a szimbolika Istennél, a Te-
remtőnél kezdődik. Itt pedig rámutatok a szent szimbolikára, ahogyan 
értelmezték a Szentírásban és a szent hagyományban. Különösen a 
Jelenések Könyvében széleskörű Jánosi számszimbolikáról beszélhe-
tünk, ahogy ezt a szimbolikáról szóló függelékben megpróbálom bemu-
tatni. Remélem, hogy a kiváló liturgikus és a keleti liturgiában is szaktu-
dós Klaus Gamber21 segítségével sikerül némi világosságot hozni a szá-
mok keresztény szimbolikájának számunkra sajnos oly idegen világába. 
Ezáltal a Biblia kincseit mindig jobban felfedezzük, és a keresztény ma-
gyarság középpontjában is otthonosabban fogjuk magunkat érezni, aho-
gyan ez a könyv bemutatja. Így látni fogjuk, hogy Szent Ágoston fentebb 
idézett kijelentését pozitívra fordítva is kifejezhetjük: A Bibliában elrej-
tett sok titkot jobban és mélyebben megértjük, ha ismerjük a számok je-
lentését. 

A továbbiakban ki fog derülni, hogy Magyarországnak az ötös szám-
mal van dolga, mégpedig az 5 seb misztériummal kapcsolatban, ill. a 
Regnum Marianum ötféle titkában, küldetésében.

Felismertük, hogy Magyarországnak, mint Regnum Marianumnak 
a középpontjában az öt-seb-misztériumot az egymást kiegészítő pár: 
5⇔13 jelképpel lehet kifejezni. Most kitérek egy kicsit erre a szimbó-
lumra, mert a továbbiakban Magyarországot az 5 és a 13-as számmal 
kapcsolatban fogom bemutatni.

21  Mons. Klaus Gamber, szül: 1919-ben a Rajna melletti Ludwigshafenben. A há-
ború alatt 6 évig katona, pappá szentelték 1948-ban. Dr. Theol, Dr. Phil. Lelkipásztor 
1957-ig, majd a regensburgi Liturgiatudományi Intézet vezetője, Rómában a Pápai 
Liturgikus Akadémia tiszteletbeli tagja. Sok tudományos liturgikus művet adott ki, és ré-
gebbi misekönyveket. †1989. június 2.

Az itt felhasznált könyvének címe: „A hét csillag titka – Az Apokalipszis szimboli-
kájához”, Kommission, Pustet, Regensburg, 1987. Ez a könyv segíthet megérteni, hogy 
a szimbolika és a számszimbolika egészen bibliai és egyházi. Idézünk a 12. oldalról: „Az 
Apokalipszisről azt lehet mondani, hogy teológia számokban és szimbólumokban”.

Könyvem végén a jegyzetek hosszú sor könyvre és írásra utalnak, amelyek számok-
ról és szimbólumokról szólnak, főleg a korai egyházatyáktól. Ezeket a nagy liturgikus és 
patrisztikus, Klaus Gamber forrásként használta. Mindez tudatosítsa az olvasóban, hogy 
nem számmágiával foglalkozom, hanem a szimbólumoknak és a számoknak bibliai és te-
ológiai értelmezésével. – A számszimbolika jobb és mélyebb megértéséhez vezet en-
nek a könyvnek a Függelékében a 2. fejezet. (lásd 227. o.)
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Az Úr 5 szent sebét viseli még a Jelenések Könyvében is – külö-
nösen a szívsebet, amit megmutatott az apostoloknak feltámadása után 
(Ján. 20, 20. 27) –, mint Isten Báránya: „...a 24 vén között, mintegy meg-
ölve.” (Jel. 5,6). Egyrészt azért, mert ezek megdicsőülésének jelei, más-
részt oltáraink Eukarisztikus áldozati Bárányát nyilvánítják ki. Ez lénye-
ges mondanivalója a Jelenések Könyvének, amely a Bárány menyegzői 
lakomájában (Eucharistia) csúcsosodik ki!

A Szívseb különösen az Élet Kenyerével függ össze. Ez úgyszólván 
szemmel látható a Lancianoi eucharisztikus csodánál, ahol a Szentostya, 
amely csodálatos módon húsként lett láthatóvá, a tudományos vizsgála-
tok szerint: szívizom.

A Regnum Marianum öt seb misztériuma vonatkozásban van a szent 
Eucharisztiával, ill. az ötödik sebbel, a Szívsebbel, melyből „vér és víz 
folyt ki”.22 Így a keresztény magyarság is engesztelő küldetéséhez ebből 
kap erőt és segítséget.

Akit érdekel az 5 és a 13-as szám szimbolikája a Bibliában, az olvas-
sa el a könyv végén, a Függelékben, ahol kiegészítésül a 6-os számról is 
szó van (192–226. o.). Ebből 5 – a magyarságra vonatkozó – következte-
tés adódott. Ezeket itt mutatom be.

Következtetések az 5 és a 13 számoknak a függelékben leírt 
bibliai vizsgálatából

A 13-as szám bibliai vizsgálata váratlanul megerősítette a magyarság öt 
lényeges jegyét és annak még mélyebb megértésére vezetett. Ezt a (4+l) 
5. hivatást, vagy feladatkört a magam részéről mindig a keresztény ma-
gyarság középpontjába, szívébe helyeztem. Itt van a Regnum Marianum 
ötödik hivatása, amelyet az 5⇔13 szimbólummal jelöltem.

Ez az ötödik hivatás a szívben (az, hogy Magyarország Mária or-
szága) azonban történelmileg az első. Ahhoz kapcsolódik, hogy Szent 
István teljesen átadta a koronát, birodalmát és a népet a Magyarok 
Nagyasszonyának. Ennek a magyar üdvtörténeti valóságnak Szent 

22  Jn 19,34; és 1Jn 5,6-8. – Az egyházatyák a Vérben az Eukarisztia szimbólumát lát-
ták, (Lásd Jn 19,34-hez a Jeruzsálemi Biblia lábjegyzetét.)
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László adta a Regnum Marianum nevet, és azóta ez a magyar nép tuda-
tában mindig jelen van. De az öt sebbel ábrázolt kereszt szimbólumában 
ez a magyar valóság, vagy hivatás a kereszt közepén, az ötödik sebnél, a 
szívsebnél van, ezért mondtam ötödik hivatásnak. A keresztény magyar-
ságnak ez az ötödik tulajdonsága, hivatása és feladata mintegy összefog-
lalja többi feladatát, ezért a szíve a magyarságnak, és így ötödik.

A tizenhármas (13) szám jelentését a függelékben több bibliai tény-
nyel világítottam meg:

Ide tartozik elsősorban az, ahogy a szívet természetes módon úgy 
fogjuk fel, mint az ember központját, ahogy a Függelékben Dillersberger 
fejtegetésében láthatjuk. Aztán ehhez a középponthoz több bibliai ada-
tot is említettem. Az Ószövetségből Jákob pátriárka 12 fi át és egy lányát, 
Dinát, mint a 13.-at. Ez az újszövetségi pünkösd előképe, amint az utolsó 
vacsora termében Mária a 12 apostol között, mint 13. várja a Szentlelket 
(ApCsel 1,14). Tehát mindkét helyen: 12+1=13).

A keresztény hagyományban is van erre példa. Ez a keresztút 13. ál-
lomásának egyik lehetséges értelmezése. Mivel a 12. állomás Jézus ha-
lála, azért a 13. állomásra tehetjük Jézus szívének átszúrását, ami ha-
lála után történt. (5. seb). Ugyanakkor misztikusan Mária szívét is át-
járta a lándzsa. A 13 Mária Szívének jelképe. Itt ismerhetjük fel a jel-
képes 5⇔13 megfelelést is. Ez a két szív egységét fejezi ki, amelyek 
Istennek és az Ő szent akaratának való átadottságukban egybeol-
vadtak. Ezt szent Brigitta közlése is megvilágítja.

A magyarságnak, mint Regnum Marianumnak ezt az ötödik hivatá-
sát és mindent összefoglaló lényegét még az Istennek Városa 12 kapu-
jának ábrázolásával is szemléletessé lehet tenni. Ebben a szemben lévő 
kapukat átlóval összekötve, a 6 átló mindegyike két kaput egyesít, úgy, 
hogy a sorszámuk összege 13. Ez összefügg a Fatimai jelenéssel, ahol a 
Szűzanya 6-szor jelent meg, mindig a hónap 13-án. Ez az Istennek vá-
rosára utal.

A Jelenések Könyvének szám-szimbolikájához tartozik még a nap-
ba öltözött Asszony titka, akinek a fején 12 csillagból álló korona van. 
Ehhez még egy portugáliai hagyomány is kapcsolódik, amely bizonyára 
a Szentföldről ered. E szerint Mária augusztus 13-án, pénteki napon dél-
után 3 órakor halt meg, ill. szenderedett el. Ez időbeli összefüggést mu-
tat Mária és a 13 között. Ezek a dátumok és tények alátámasztják, hogy 
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a magyarság, mint Regnum Marianum szívének közepén ötödik hiva-
tását és feladatát miért nemcsak a tizenhármas szám, hanem még meg-
felelőbben az 5⇔13 jelképezi.

A tizenhármas szám (13) bibliai vizsgálatának eredményei többé-
kevésbé a szemem előtt lebegtek, amióta csak a magyarság bemutatásá-
val foglalkozom. De ez a vizsgálódás még mélyebben megalapozta a vé-
leményemet. A kereszt ábráján bemutatott első négy küldetést mindig a 
szívre vonatkoztattam. Így mindig úgy tekintettem ezt a négyet, mint az 
5⇔13-nak, mint valami kristálynak az oldallapjait. De most, a tizenhár-
mas szám mélyebb analízise a bibliai tények alapján, még további négy 
lényeges jelentését mutatta meg a 13-nak, amint ezt már a fentiekben rö-
viden összefoglaltam.23 Felismerésem szerint, ezek megfelelnek az első 
4 hivatásnak és azokat még mélyebben megvilágítják.

A Függelékben Bullinger és mások vizsgálódása alapján láttuk, hogy 
az 1-nek a hozzáadása bizonyos számhoz befejezettséget, beteljesülést, 
új kezdetet, ill. helyettesítést vagy különleges kiválasztottságot jelent.24 
(Pl. 4+1, 12+1, vagy 7+1 stb.) Pontosan ez vonatkozik a Szeplőtelen Szűz 
Máriára. Ádám összes bűnös gyermekei közül egyedül Ő a szeplőtelen, a 
kiválasztott. Mint Sion leánya egész Izrael népének képviselője volt. De 
az egész emberiséget is képviselte Isten előtt, mint menyasszony, ami-
kor „igen” szavával beleegyezését adta a megváltáshoz. Ő fogja lehető-
vé tenni az Egyháznak, mint Isten városának beteljesülését is szeplőtelen 
Szívének titkával. Így hozzáadódik a kapuk számához az 1, (12+1=13), 
azaz a beteljesülés. Ebben az értelemben, mint a Megváltónak szeplőte-
len szűzi segítője, Ő a szent és kiválasztott, aki által Istennek terve min-
dig megvalósul. Nemcsak kezdetben, hanem még sokkal inkább az idők 

23  A Függelékből a 211. oldalról idézem: „A 13-as szám elemzése a Szentírásban 
már eddig is több mély jelentést derített fel. Így ez az Istentől való kiválasztottság száma, 
mint kiválasztás a kegyelemre és szentségre. – Továbbá száma a papságnak és a pap he-
lyettesítő szerepének, mint kiválasztottság. – Ugyancsak száma a fi zikai és szellemi harc-
nak és a harci taktikának. – Negyedszer jele a bűn misztériumának és a megfelelő en-
gesztelésnek, ahogy azt Bullinger nyomán levezettem.

24  Lásd a Függelékben a 202. oldalon: Ha egy bizonyos számhoz hozzáadunk 1-et, 
N+1, ez új kezdetet jelent, esetleg az előző szám beteljesedését vagy helyettesítését vagy 
tulajdonképpeni megvalósítását annak, amit a 7 vagy a 10 vagy a 12 jelent.
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végén szeplőtelen Szívének diadalával, a Tizenharmadiknak (13) győ-
zelmes nagy titkában.

A szentségnek, a kiválasztottságnak és helyettesítésnek hasonló tit-
kát kapta a magyarság a Szent Korona misztériumában. Ezt később még 
sokkal alaposabban kifejtem, hogy jobban megértsük, mi mindent jelent a 
Koronánk szentsége. Ez, mint minden kiválasztottság a kereszt jelében tör-
tént, amikor Szent István egyenesági dinasztiája tragikus módon megsza-
kadt. Ez vezetett oda, hogy az Isteni gondviselés vezetését elfogadva min-
dent a Magyarok Nagyasszonyának adott át és szentelt. Szent István tehát 
ezt a nagy lemondást tudatosan, szentül elfogadta. Ezzel nyerte el a keresz-
tény magyarságnak a kiválasztottságot, hogy Regnum Marianum lett. Ettől 
kezdve lett a magyar nép, a nemzet és az ország Mária öröksége. De tulaj-
donképpen már előbb megtörtént ez a kiválasztás, amikor megkaptuk a ko-
ronát a Szentatyától. Mert ezt a kiválasztást az angyal, Szent Gábriel hir-
dette meg a pápának az ősi hagyomány és a lengyel Évkönyvek szerint.

Újabb üzenetek, mint pl. Don Gobbié is tanúskodnak erről a kiválasz-
tottságról, beszélnek Mária örökségéről, a Szűzanya népéről és tulajdo-
náról. Erről még hallunk majd. De már most bemutatjuk a feladatokat, 
hogy jobban megértsük a 13 jelentőségét és az összefüggéseket.

1) Így már itt kijelenthetjük, hogy a 13 első jelentése, ami a bibliai 
vizsgálódásból kiderült, a magyarság első feladatával van kapcsolatban. 
Ez a Szent Korona birtoklása, ami a szentségre való meghívást jelenti. 
Ezt mutatja a magyarság sok szentje, különösen kezdetben a sok Árpád-
házi szent.

2) A tizenhármas második fontos jelentése a papságra vonatkozik. 
Ez is kiválasztottságot jelent. A pap, helyettesítésre kiválasztott képvi-
selője, örököse Isten egész népének. A bibliai értelmezésben világossá 
vált, hogy a papság a tizenhármas számhoz25 kapcsolódik.

25  Lévi törzse, (a leviták) a 12 törzs papi közbenjárójaként voltaképpen a 13. törzs. 
Ugyanis József két fi a Manassze és Efraim 2 külön törzset alkotott. Ők a szentély környe-
zetében kaptak birtokot a letelepedésre. Lévi törzse nem kapott birtokot, hanem a többi 
törzs áldozataiból élt. Így gyakorlatilag a 13. törzs lett, és Isten különleges tulajdonának 
tartották. De az Új Földön csak 12 törzsről van szó. Azonban ezen a földön 13. törzsként 
különleges bánásmódban részesültek, mint Isten királyi papsága.
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A papság misztériumának legnagyobb tekintélye az Egyházban a pápa. 
Ennek döntő szerepe volt a keresztény magyarságnak, mint önálló állam-
nak, Európa sajátos nemzetének létrejöttében és fejlődésében. Ezt később 
még részletesen tárgyaljuk. De a magyarságnak is lényeges szerepe volt 
sokszor a pápa megsegítésében, sőt a pápaság megmentésében.

A 13-as számnak a papsággal, és annak legfelsőbb képviselőjével, 
a pápával való kapcsolata még érthetőbbé teszi, hogy a magyar nem-
zet miért lett Máriának kezdettől fogva öröksége és tulajdona. Ezért van 
a magyarságnak küldetése az Egyház és a világ felé. Ezt egy hasonlat 
is megvilágíthatja: Az ószövetségben Izraelnek az volt a hivatása, hogy 
Krisztus jövendő földi országát előkészítse. A magyarságnak hasonló 
üdvtörténeti hivatása az Isten Országában, hogy Mária birodalmát elő-
készítse és azt élni is kezdje. Egy ilyen küldetésnek természetesen min-
dig köze van a papsághoz és a pápasághoz. Így ez a papi küldetés, amely 
magában foglalja az általános papságot is, az pedig az engesztelésre való 
rendeltetést (ami a magyarság 3. küldetéséhez kapcsolódik), megerősí-
tést nyer a 13-as szám titkában.

3) A magyarság első két hivatása inkább a léttel függ össze, míg a 3. 
és 4. hivatás már megvalósítandó feladatot fejez ki. Hivatást az engeszte-
lésre, és az ellenség elhárítására, mint a kereszténység védőbástyája.

A 13 harmadik és a Szentírásban nagyon erőteljesen kifejezett je-
lentése a bűnhöz kapcsolódik, az Isten elleni, az Ő akarata és terve elle-
ni lázadáshoz. De egyúttal a szükséges jóvátételhez és engeszteléshez is. 
Bullingernek a Függelékben leírt vizsgálatai ezt nagyon világossá teszik. 
Viszont, ahogy Szent Pál leírja, a bűn lázadásáért tökéletes engesztelés 
csak az Istenember, Jézus Krisztus áldozata lehet, aki bűnné lett, hogy a 
bűn lázadását megbocsáthatóvá tegye.

A keresztény magyarságnak 3. hivatása, hogy Mária engesztelő népe, 
országa legyen. Ennek ismertetőjegye az a lemondás, ami a magyar ki-
rályság kezdetétől a végéig, Szent István királytól Boldog IV. Károlyig 
látható. De legszembetűnőbb 1920. június 4-én Magyarország ötszö-
rös átdöfése. Ennél a 3. hivatásnál valami érezhetővé válik abból az en-
geszteléséből, amely bűnné lesz másokért. Így egészen világos, hogy a 
13 harmadik jelentése a keresztény magyarságra is vonatkozik, mint 
Mária engesztelő népére, országára.
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4) A 13 negyedik jelentése, amint az a bibliai analízisből nyilván-
való, a szellemi és valódi harccal és a harci taktikával függ ösz-
sze, amely Isten népének megmentéséért folyik, úgy az Ó-, mint az 
Újszövetségben. Eszter Könyvében Ádár hó 13-án, Eszter királyné 
élete kockáztatásával megmenti a kiirtástól a zsidó népet. Most pedig 
Isten népének a végső időkben való megmentéséről van szó. Ezt akarja 
a Fatimai Nagyasszony 13-ai megjelenéseiben elérni. A magyarságnak 
több évszázad folyamán volt történelmi küldetése, hogy Európa keresz-
ténységét az iszlámtól megmentse, mint a keresztény Európa védőbás-
tyája. Eközben mindig nagy szerepe volt a helyes harci taktikának, ami 
a Szentírásban ismét a 13-hoz kapcsolódik, mint Jerikó bevételénél.

5) Mindezt összefoglalja a magyarság középponti, ötödik hivatása, a 
Regnum Marianum. Ezt fejeztem ki az 5⇔13 jelképben (5 megfelel a 
13-nak). Előző 4 jelentésével együtt, (amit a bibliai tények Függelékben 
való részletes elemzése alapján itt összefoglaltam), kifejezhetjük a ke-
resztény magyarság identitását (4+1) az 5×13-mal is. Ezzel két rövid je-
lünk van a keresztény magyarság öt jellemzőjének kifejezésére.

Így bemutathatjuk a keresztény magyarság öt jellegzetességét, mint 
misztériumot, a 13-as szám Szentírás alapján történt vizsgálatának 

eredményei alapján, szimbolikusan kifejezve:
5×13,

melyben az első 4 hivatás a keresztény magyarság 
mindent összefoglaló szívével kapcsolódik össze, 

a Regnum Marianummal,
jelképben kifejezve:

5⇔13.
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A MAGYAR NÉPNEK, MÁRIA TULAJDONÁNAK 
ÉS ÖRÖKSÉGÉNEK ÖT SEB MISZTÉRIUMA

A Regnum Marianum lelki 
és történelmi jelentése és szimbolikus jellemzése 

az 5 és a 13-as számmal26

1) A Regnum Marianum, mint Mária lelki és történelmi 
birodalma

Minél gyakrabban vezetett az utam Magyarországra és minél mélyebben 
megismertem az ezeréves Regnum Marianum történelmét és titkait, annál 
nagyobb lett az érdeklődésem és lelkesedésem. Ez a titok nemcsak abban 
áll, amit Magyarország 1000 éves történelme folyamán a politika, kultúra, 
a szellem és a vallás területén kifejlesztett. Ez a titok Magyarország teljes 
odaadásával kezdődött, amikor Szent István felajánlotta országát, koro-
náját és népét a Magyarok Nagyasszonyának. (Erről a továbbiakban még 
majd bővebben szólok.) Mária birodalma elsősorban természetfeletti biro-
dalom. A keresztény ember megváltásának, megmentésének, átváltozásá-
nak és megszentelésének birodalma. Mert a Szeplőtelen Szűzi Szolgáló: 
Anya, Királynő és a Megváltó segítője (a Megváltó Társa27) volt.

26  Ez felhívja fi gyelmünket, hogy az Egyház tanainak történelemteológiai értel-
mezése mélyebben érthetővé teheti a hit igazságait, akár az egyetemes Egyház, akár 
egy ország egyháztörténeti tényeit nézzük. Mint ahogy itt Magyarország történelme a 
Máriára vonatkozó hittételek mélyebb megértését szolgálja. Joseph Ratzinger, mint te-
ológus, rámutat erre a történelemteológiai szempontra Bonaventúránál, a szeráfi  doktor 
„Hexaemeron” c. művéről írt habilitációjában. EOS kiadó, St. Ottilien, 1959. Bevezetés 
1. fejezet 2. rész.

27  A Lumen Gentium. 62-es lábjegyzete hivatkozik néhány pápai megnyilatkozásra, 
amelyek Máriát „minden kegyelem közvetítője” és „a Megváltó Társa”-ként említik: 
XIII. Leó: „Audiatricem populi” 1885.IX.5. – Szt. X. Pius: „Ad diem illum” 1904.II.2., 
– XI. Pius: „Miserentissimus” 1928.V.8. enciklikákra és XII. Pius l946.V.13-án mon-
dott rádió üzenetére.
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„Engedelmességével, hitével, lángoló szeretetével egyedülálló mó-
don együttműködött az Üdvözítő művével a lelkek természetfölöt-
ti életének helyreállításában. Ezért Anyánk a kegyelem rendjében. 
Máriának ez a kegyelmi rendben való anyasága szüntelenül megma-
rad. Kezdve az angyali üdvözletkor hittel adott beleegyezésétől, –
melyben a kereszt alatt is habozás nélkül kitartott, – egészen az ösz-
szes kiválasztott örök beteljesedéséig. Mert ezt az üdvözítő megbí-
zatást mennybevétele után sem adta fel, hanem szüntelen közbenjá-
rásával továbbra is kieszközli nekünk az örök üdvösség ajándéka-
it. Anyai szeretettel gondoskodik Fia testvéreiről, akik még zarándo-
kok és veszedelmek között forognak, szorongatások érik őket, amíg 
csak el nem érkeznek a boldog Hazába. Ezért nevezik a Boldogságos 
Szüzet az Egyházban Szószólónak, Segítőnek, Oltalmazónak és 
Közvetítőnek.” .28 

Így lehet a kegyelem rendjében a kegyelem birodalmáról (működé-
si területéről) is beszélni. Ezt az Atyaisten a Szentlélek erejével Máriára 

Idézet a „Szűz Mária a Megváltó Társa, Közvetítő és Szószóló” c. könyvből 
(Márton Minhály, Budapest, 1999.): 

Mária különlegesen és bensőségesen együtt működött a Megváltóval, mind megtes-
tesülésekor (vö. Lk 1,28), mind a megváltáskor a Kálvárián (vö. Jn 19,26); az egyház erre 
való tekintettel hívja segítségül Máriát „A Megváltó Társa” megszólítással.

A „Társ” nem egyenlőséget jelent, hanem arra utal, hogy „vele”. Ez a Máriára alkal-
mazott megszólítás sosem helyezi Máriát a megváltás folyamatában egy szintre Jézus 
Krisztussal, a mindenek Urával. Ez a kifejezés Mária egyedüli és különleges osztozását 
jelenti Fiával, az emberiség megváltásában. Jézus Anyja részt vesz Szent Fiának megvál-
tói munkájában, aki egyedül tudja kiengesztelni az emberiséget Atyjával dicsőséges iste-
ni és emberi természete által. Jézus Krisztus, aki teljesen Isten és ember, Istenemberként 
váltja meg az emberiséget. Mária, aki még a saját emberi megváltásban is teljesen alá-
rendelt és függ megváltó Fiától, felmagasztalt emberi anyjaként vesz részt Fia megvál-
tói tevékenységében.

Mivel bensőségesen és páratlan módon osztozik a titokzatos munkában az iste-
ni Megváltóval Mária, a Megváltó emberi anyja, ezért illeti öt az Egyház a „Megváltó 
Társa” címmel, mely más megfogalmazásban azt jelenti, hogy „együtt a Megváltóval”.

Mária az Egyházban Közvetítőként és Szószólóként betöltött feladatai a Megváltó 
Társaként betöltött feladatának következményei. II. János Pál pápa erről így beszél: 
„Mária Megváltó Társaként betöltött feladata nem fejeződött be Fiának megdicsőülé-
sével.”

28  „Lumen Gentium”, 61. és 62.
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bízta, tekintettel különös érdemeire Fia megváltó tettében való közremű-
ködésében.

Máriának ez az objektív együttműködése Fia megváltó tettével – 
amely különben sem angyalnak, sem embernek nem jutott osztályrészül 
– mindig is kifejezésre jutott a nép hitében, áhítatában, és Mária ábrázo-
lásában hét karddal a szívében.

Mondhatjuk, hogy ezért a hét fájdalomért – amelyeket a Fájdalmas 
Szűz készséges Ecce és Fiat szavával elfogadott – Isten hét lelki biro-
dalmat adományozott neki, és ezekben, mint anyai feladatkört Isten 
Országában: kegyelem közvetítést a megváltott emberiség megmenté-
sére, megszentelésére, és beteljesítésére. Természetesen mindig Isteni 
Fiától való függőségben.

Máriának ez a birodalma mindenekelőtt az idők végén válik fontossá, 
a nagy hitehagyás idején. Ekkor a megváltott emberek, sőt a keresztény 
államok, nemzetek és népek elvesztik Istenbe vetett hitüket, a megváltó 
és megmentő Keresztbe vetett reményüket az Isten és embertársuk iránti 
szeretetet. (Vö. Lk 18,8 és Mt 24,12)

Ez az idő elkezdődik az újkori protestantizmussal 1517-ben,
folytatódik a szabadkőművesek liberalizmusával, 1717-től
a kommunizmus materializmusáig,   1917-től.
Ebben az időben Mária is összegyűjti gyermekeit Guadalupei jelené-

sétől kezdve (1531), Lourdesban (1858)29, Fatimában (1917), hogy csak 
a legfontosabbakat és legismertebbeket említsük.

29  A Szeplőtelen Fogantatás, (Mária) fokozott bevetése, Isten terve szerint Brazíliában 
kezdődött. Ennek akkori államképét a laikus liberalizmus határozta meg. 1717-ben cso-
dálatos módon egy Mária szobrot halásztak ki az Araiba folyóból, ez lett a „Nossa 
Senhora de Aparecida” kegyszobor. Ezzel kezdődött el Mária különleges segítsége a vi-
lág legnagyobb katolikus országában. – A 17-es számnak, ahogy azt a fenti három év-
számból is láthatjuk, nagy jelentősége van az ördög és a sátáni hierarchia földi hatalmá-
ban. Ebben a számban érte el az Újkorban legnagyobb győzelmeit a sárkány és a vadál-
lat. Mert a Jelenések Könyvében lévő sárkánynak, első vadállatnak és a babilóni nagy 
kéjnőnek ez a száma. (12,1-3. 13,1. 17,3. 7.) Ugyanis a sárkánynak és az első vadállatnak 
7 feje van (7 koronával, de ezek egységet képeznek a fejekkel) és 10 szarva. (7+10=17). 
Ezért a Szűzanya ebben a számban taposott a sárkány azaz a kígyó és a vadállat fejé-
re, már 1717-ben, majd 1917-ben Fatimában. – Ez látszik már a lepantói csatában ara-
tott győzelmében is 1571. l0. 7-én, melyet hatalmas túlerő ellen a rózsafüzér imádkozá-
sával értek el. Ezután vezette be a Szentatya hálából a rózsafüzér Királynőjének ünne-
pét (l0. 7.). Ezt aztán 1717-ben az egész világra kiterjesztették. – A 17-es szám jelentősé-
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Mária a szent Angyalok segítségével30 gyűjti össze gyermekeit, akik 
Istenbe vetett hitükhöz és a megváltásban való reményükhöz hűek ma-
radtak. Isten az egyház 7 közösségének mindegyikéből megtart egy részt. 
Így majdan hét közösség marad, melyek a végső idők nagy próbatétele-
iben a Szűzanya palástja alá rejtve megmenekülnek.31 Mária hét fájdal-
mának32 érdemei alapján gyűjti össze őket hét Máriás csoportba vagy kö-

ge látszik a Szűzanya (valószínű) jelenéseiben Szőkefalván is, Erdélyben. Ugyanis 2005. 
06. 17-én, utolsó jelenésében, a Fény Királynőjének nyilatkoztatta ki magát. Ez azt je-
lenti, hogy a Fény királynőjeként szeretné a sötétség gonosz szellemeit végleg legyőzni, 
azaz felettük diadalmaskodni. (A Szűzanya 10 éven át jelent meg a vak Rózsikának éven-
te 3-4-szer, júniusban mindig 17-én. Ezek az üzenetek a helyi /gyulafehérvári/ egyhá-
zi felsőbbség ellenőrzése alatt állnak és annak engedélyével terjeszthetők. Minden, ami 
Szőkefalván történt, mind a mai napig egyházi engedelmesség alatt áll.)

30  Lásd ehhez „az Isten népének kis maradéka” fogalmát az Ószövetségben, az 
Újszövetségben és a végső időkben. Ezt az Evangélium következő szavai írják le: „el-
jön az Emberfi a angyalaival” (vö. Mt 16,27. 24,31. 25,31) Itt megértjük, hogy ezek a 
szavak „eljön az Úr angyalaival” a kis maradék összegyűjtését, és lepecsételését jelen-
tik, amely egyben szétválogatást és elválasztást is jelent, (ami már az első angyal buká-
sával kezdetét vette). Ez a Biblia különböző helyein a maradék összegyűjtésének három-
féle titkát jelenti. Mert Mt 24,31 a Jeruzsálemi Biblia jegyzete szerint, kapcsolatban áll a 
kiválasztottak összegyűjtésével a „négy szél” irányából. Már Mózes Ötödik Könyve 
30,4. Zak 2,10 Izaiás 27,13 és Ezekiel 37,9 is szól az összegyűjtésről a „négy szél” fe-
lől. A Jelenések könyvében 7,1-4. ismét megjelenik a „négy szél” és ott ezek kapcsolat-
ban vannak négy angyallal. Ez bizonyára azt jelenti Mt 13,41 és Jel 7,1-4 szerint, hogy 
az „Emberfi a eljövetele az angyalokkal” gyűjtés a „négy szél irányából”. Ez egyben ki-
választás, megjelölés és lepecsételés, szétválasztás és döntés is. – A Szűzanya megjele-
nését is Fatimában Portugália angyala készítette elő.

31  Máriának ezt a végső időkben betöltött megmentő és oltalmazó szerepét Don 
Gobbi üzenetei is világosan mondják.

32  Hogy az Egyház végső idejében, (amiben már minden bizonnyal benne vagyunk), a 
Szűzanya mennyire gondoskodik arról, hogy gyermekei összegyűljenek az Eukarisztikus 
Úr körül, és Péter utódja, a Szentatya körül, azt láthattuk II. János Pál pápánál, az annyira 
máriás pápánál. Ő nemcsak a Mária évet hirdette meg 1987-ben, hanem a Rózsafüzérről 
szóló írásával (2002. október 16.) még a Rózsafüzér Királynőjének is szentelt egy évet. – 
„Ecclesia de Eucaristia” c. enciklikája után még egy Eukarisztiának szentelt évet is meg-
hirdetett, végén a püspöki szinódussal az eukarisztiáról (2004/2005). – Még világosabbá 
válik Mária működése a különböző üzenetekben: Guadalupe, La Salette, Lourdes, Fatima 
óta. – Épp így látszik Mária végső időbeli segítsége az Egyház nehézségeiben Don Bosco 
álmában. A minden oldalról megtámadott Egyházat jelképező hajót a Szentatya két osz-
lophoz horgonyozza le: az Eukarisztiához és a Keresztények Segítségéhez. Ezt a láto-
mást valósította meg II. János Pál, egyrészt a Rózsafüzérről szóló dokumentumával és a 

Magyarság5seb.indd   32Magyarság5seb.indd   32 15.8.2008   17:19:1015.8.2008   17:19:10



33

zösségbe, melyekről a Jelenések Könyve szól, mint az Egyház hét közös-
ségéről.33 Ez a hét közösség kapcsolatban áll a hét pecséttel, a hét harso-
nával és Isten haragjának hét csészéjével és a hetes szám más csoportja-
ival is.34 Az Egyháznak ezt a hét csoportját, illetve azok kis maradékát, 
Mária és a szent angyalok mindinkább védelmezni és oltalmazni fogják 
a végső időben, különösen a nagy hitehagyás idején.

A Jelenések Könyve 12. és 13. fejezete szerint meg fogják őket véde-
ni a sárkánynak és a két vadállatnak a támadásától. Ezekben a közössé-
gekben egyre erősebben fogják az Isten és a felebarát iránti szeretetet él-
ni.35 Mert úgy kell szeretnünk, „ahogy az Úr szeretett minket”, (Jn 15,12) 

Rózsafüzér évével, másrészt az Eukarisztiáról szóló körleveleivel és az Eukarisztia évé-
vel. – Erre utal Dr. Josef Dillersberger, szentírás-magyarázó is, Lukács evangéliumához 
írt magyarázatainak II. kötetében, ahol Lk 2,41-52-t magyarázza. Miután Mária és József 
megtalálta 12 éves fi át a templomban, és az Anya beszél a háromnapos keresés fájdal-
máról, a gyermek Jézus ugyan azt válaszolja: „Atyám dolgaiban kell lennem”, de utána 
mégis megindítja Mária mély fájdalma, (mely már magában foglalja minden egyéb fáj-
dalmát is), úgy hogy ismét visszatér velük Názáretbe, és még 18 évig engedelmeskedik 
nekik. Erről így ír Dillersberger (Otto Müller Verlag, Salzburg–Leipzig, 1939, II. 107.o.) 
bizonyítva, hogy Mária sokkal inkább részes volt Fia emberré válásában, mint ahogy azt 
némely teológia elismeri: „Előtérbe kerül itt az Anya állandó együttműködése Jézus élet-
művében. Ebben a történetben nagyon jelentős, hogy előre jelzi Mária teljes együttmű-
ködését a megváltás művében, a kereszthalálban és feltámadásban. Ha Mária kérésére 
(Vö. Mária kérése Kánában) és fájdalommal teli vágyakozása hatására kapta vissza föl-
di családja Jézust, akkor ez arra utal, milyen nagy része van Máriának abban, hogy az 
Urat feltámadása után az emberiség egész családja visszakapta. És akkor ez azt is je-
lenti, hogy Máriának az Úr parúziájában (második eljövetelében) is még döntő szere-
pet kell játszania”.

33  A végső idők Egyháza, így az Egyház 7 közössége is a végső időkben eukarisztikus 
Egyház lesz. Ezért ebben az időben különös erővel le van horgonyozva az Eukarisztiához, 
ahogy az Don Bosco álmában megjelent. Szentatyánk II. János Pál pápa is ennek meg-
valósításán fáradozott. Továbbá Máriás Egyház lesz, és így a hét közösség is az, mert 
Máriához, a Keresztények Segítségéhez van lehorgonyozva, ahogy ezt Szentatyánk, II. 
János Pál megtette. De ez az Egyház angyalszerű Egyház is lesz, ahogy erre a Jelenések 
könyve (12,14) utal, mikor a Napba öltözött Asszony megkapja a sas két nagy szárnyát.

34  Vesd össze Szent Bonaventúra „Hexameron” c. művével, amelyben a hetes cso-
portokat egymásra vonatkoztatja. Ratzinger József is írja Szent Bonaventúra történelem-
teológiájáról szóló dolgozatában (München 1959.) a 27. oldalon, hogy a jelenések köny-
vének 7 hetes csoportjáról is szól a Hexameron, és azt mondja, hogy azok megfelelnek 
egymásnak. (Bonaventúra: Hexameron XVI.)

35  Vö. Augustinus: De Civitate Dei, XIV. Könyv, 28. Fejezet: Ezt a részt így értel-
mezhetjük: A Máriás közösségek képezik a földön Isten Városát, melyben az Isten irán-
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egészen életünk feláldozásáig, hogy megmentsük és segítsük azokat, 
„akiket egyébként nem lehetne megmenteni”, ahogyan ezt Fatimában a 
Szűzanya mondta.

Ezért szól hozzánk Mária már 1531 (Guadalupe) óta mindig újra 
Isten Nevében. Máriának ezt a prófétai küldetését ettől az időtől kezd-
ve így értelmezhetjük: fel kell építenünk a földön Mária birodalmát. 
– Magyarországnak jó történelmi alapja van ehhez. Mint Mária tulajdo-
na, mintegy a „Regnum Marianum” történetteológiai kinyilatkoztatása. 
Az Isteni gondviselés kiválasztotta, hogy Mária birodalmának felépí-
tését előkészítse, az egész megváltott emberiség képviseletében. Ezzel 
egyszersmind az egész kereszténység számára példát adva. Ezzel a név-
vel, amit Szent László adott Magyarországnak: Regnum Marianum, 
mintegy történelemteológiai előképe Mária lelki és kegyelmi birodal-
mának. Így Magyarország előkészítője Mária birodalmának, ahogyan a 
zsidóság előkészítője volt Krisztus Országának. – Ezt a birodalmat ne-
künk kell felépíteni az Úr Nevében és Érte. Mert Krisztus Királysága, 
az Ítélet Királysága, akkor jön el, ha Mária országa már fennáll.

Mária a kegyelemmel teljes, ezért mielőtt az irgalmasság ideje vé-
get ér, az Egyháznak meg kell kapnia Jézus, Mária és a szent angya-
lok révén a kegyelem és az irgalom teljességét. (Vö. a Fatimai angyal 
2. üzenetével: „Jézus és Mária szívének irgalmas terve van veletek”) 
Különösen az Isten akaratából Mária és a Szent Angyalok által meg-
óvott közösségekben. Mária az Egyház Anyja, ezért az Egyháznak egé-
szen Máriásnak kell lennie, ha Krisztus menyasszonyaként meg akar 
állni. Sőt, az egész világnak Máriássá kell válnia saját üdvösségére 
és megváltására. A végső idő útja a szeretet útja. Mária üzenetének 
útja, mely mindnyájunkat megtanít Isten hívására helyes választ adni. 
Különösen, ha föltekintünk a Keresztre. Ez a helyes válasz: „Íme, az Úr 
szolgálóleánya. Legyen nekem a Te igéd szerint.”

Mária birodalma, azaz a Máriás birodalom lehozza magával az an-
gyalokat a földre. Ezért nem volt véletlen, hogy Mária mennybevéte-

ti szeretetet élik, egészen önmaguk megvetéséig. Ellentétben az emberek földi városával, 
ahol egyre inkább az önmaguk iránti szeretetet élik, egészen Isten megvetéséig sőt ká-
romlásáig. Amit Szent Ágoston általában az Egyházról mond, annak minden bizonnyal 
megvan a maga különleges helye Mária Szeplőtelen Szívének tiszteletében, hiszen az Ő 
Isten és emberek iránti önzetlen szeretete segítségünkre siet.
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le dogmájának kihirdetése36 idején áradt az Egyházba a Szent Angyalok 
Művének kegyelmi ajándéka, és terjedt el széles körben a Philangeli 
mozgalom. A szent angyalok végső időbeli fokozott segítségének bizo-
nyára tudatában volt XII. Piusz pápa, mikor „Mystici Corporis Christi” 
enciklikájában a 38. pontban ezt írja: 

„Különleges szeretettel tekint le Krisztus a mennyből szeplőtelen 
meny asszonyára, aki itt a földön száműzetésben szenved. Ha ve -
szély ben látja, megszabadítja ő maga vagy angyalait küldi, (vö. ApCsel
8,26, 9,1-19, 10,1-7, 12,3-10,) vagy Azt, akit mi a Keresztények 
Segítségének hívunk, vagy a viharos idők más égi segítőit.”

A XX. században az egész világon végigfutott a felháborodás hullá-
ma Krisztus ellen. Bizonyára eljött az ideje a mondat érvényességének: 
„Aki nincs Velem, Ellenem van!” Már XI. Piusz így értelmezte ezt a 
kort „Miserentissimus Redemptor” kezdetű enciklikájában:

„Manapság kézzelfogható közelségbe került az engesztelés és ve-
zeklés szükségessége mindazok számára, akik bevezető szavunk sze-
rint a mai világot szemmel és szívvel nézik és látják, hogy meny-
nyire a gonosz hatalmába került. (1Ján 5,19)... A dolgok valóban 
olyan szomorú képet mutatnak, hogy azt mondják ilyen események 
előrevetítik és jelzik a „gyötrelmek kezdetét” (Mt 24,8), melyet a 
„kárhozat fi a” hoz, „aki Isten fölé emelkedik, és minden fölé, ami 
szent.” (2Tessz 2,4)... Mindez a nyomorúság egyeseket lankadtsággal 

36  Mária mennybevételének titkából indul ki a Magyarok Nagyasszonya cím (A Jel 
12-re vonatkoztatva), Ennek az ünnepnek a titka Szent István óta fontos szerepet játszik. 
Ő maga is ezen a napon költözött az örökkévalóságba. A Mária mennybevételéről (mely 
a szent angyalok segítségével történt) szóló dogma kihirdetése, magyarázatul szolgálhat 
a tömjénezőt tartó angyal (Jel. 8.4-5.) szerepére. Ott ugyanis az áll, hogy a szentek imá-
ival teli füstölőt a földre hajítja. A dogma tehát Isten szentek imáira adott válasza, mely 
először is ítélet, melyet az angyalok hajtanak végre. A hívők számára azonban ez szere-
tő ítélet, mely csakis Mária „a közbenjáró mindenhatóság” segítsége és közbenjárása ál-
tal lehetséges. Ezért, a hét harsona angyal szolgálata következtében jelenik meg a frigy-
szekrény: (Jel 11,19), Mária, a „napba öltözött asszony,... fején 12 csillagból álló koro-
nával” (Jel 12,1). /a csillagok az angyalokat jelképezik/. – Ezt megerősíti a 3. fatimai ti-
tok látomása, ahol Mária a világ számára megérdemelt büntetést, melyet a szent angyal 
éppen teljesíteni akar, elhárítja, abban a mértékben, amennyire meghalljuk bűnbánatra 
hívó szavát, és követjük. (Vö. A hittani Kongregáció 3. Fatimai titokról szóló ismerteté-
sével 2001-ben.)
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tölt el. Hitükben meginogva, az álmos, menekülő tanítványokhoz ha-
sonlóan szánalmas módon cserbenhagyják Krisztust, mikor Őt a szo-
rongás szinte agyonnyomja, vagy mikor az ördög szolgái állják kö-
rül… Önkéntelenül eszébe jut az embernek: közel már az idő, amely-
ről Urunk megjövendölte: „A gonoszság elhatalmasodásával sokak-
ban kihűl a szeretet.” (Mt 24,12). Aki hittel és jámboran átgondolja 
ezt, az nem tehet másként, minthogy a fájdalmas Krisztus iránti lán-
goló szeretetében sürgető buzgalommal engesztel a saját és mások 
bűneiért, Krisztus dicsőségének visszaállítására és a lelkek örök üd-
vösségéért.” 

Ez a Szent Angyalok ideje és órája,37 ill. a Szent Angyalok felhívá-
sa, ahogy azt a Jelenések könyve leírja a 7 pecsételő angyalról. Ezt a 
felhívást így fejezhetnénk ki: „Ember, kelj fel az angyalod kezét fog-
va! (vagy Magyarország őrangyalának kezét fogva), és ismerd fel: fél-
megoldás nincs! Evilág örömei keserűvé lesznek számodra.” Mert a 
harmadik harsona csillagát: Ürömnek, keserűnek hívják. „Így minden 
édességedet és minden édességet, ami csak létezik, Máriában és a Szent 
Angyalokban fogod megtalálni, akik oda vezetnek, ami mindnyájunk 
célja és otthona: az Úr Szívéhez. Ezt Mária szeplőtelen Szívén keresz-
tül érhetjük el. (5 13)38

A Szent Angyalok az előkészítői Mária birodalmának, ahogy 
Fatimában is az angyal készítette elő a gyermekeket Mária eljövetelé-
re. Ők újra megtanítanak a szívünkkel látni (mert „jól csak a szívével lát 
az ember”, ahogy a „Kis herceg”-ben van). Megtanítanak a szív hitére, 
amit a modern, racionalista ember már elveszített, és a szív teológiájá-
ra,39 a szívvel történő megismerésre, mert a szent Angyalok körülfogva 

37  XII. Pius hangsúlyozta ezt halála előtt az egyik rádióban mondott beszédében, 
hogy nekünk az angyalok korában „különösen meghitt kapcsolatot kell fenntartanunk 
a szent angyalokkal”. Ez volt szt. P. Pio meggyőződése is. (Vö.:Giovanni Siena: „P. 
Pio: Es ist die Stunde der Engel” (P. Pio Ez az Angyalok órája). L’Arcangelo kiadó., S. 
Giovanni Rotondo, l976.

38  Lásd a Bevezetésben
39  A szív teológiájának vonaláról az Egyház történetében Romano Guardini beszél. 

Erről szimpóziumot is tartottak 1993-ban Roveretoban (Antonio Rosmini: Filosofo del 
cuore. Brescia 1995) – Szt. Bonaventura, aki Szt. Tamás mellett a legnagyobb teológus, 
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a két Szívtől (a végső idők két tanújától: Jel 11.1) jönnek el apokalipti-
kus ragyogásban.

Így segítenek abban is, hogy a világ központját és értelmét, az 
Eukarisztiában jelenlévő Jézus Szívét, újra a középpontba állítsuk. 
Segítenek, hogy mi magunk is tabernákulumokká40 váljunk, mint Mária, 
és az Eukarisztikus Urat egész nap hordozzuk.41 

Mária Birodalmában mindenekelőtt az Úr Keresztjét kell felma-
gasztalni, ahogy a Szeplőtelen és Tisztaságos a kereszt alatt állt éret-
tünk, hogy helyettünk is felmagasztalja és támogassa a keresztet. Így 
maradt a megváltás mindnyájunk számára termékeny és hatékony az 
idők végezetéig, amikor a kereszt ellenségei felkelnek,42 hogy a megvál-
tást terméketlenné és hatástalanná tegyék.

Így Mária birodalmának (Regnum Marianum) felépítése a kereszt 
felmagasztalását jelenti. Vagyis a Szent Kereszt Felmagasztalásának 
ünnepét megvalósítani a teremtés, megváltás és megszentelés rendjé-
ben. „Mert ha felmagasztalnak a földről” – mondja az Úr – mindeneket 
magamhoz vonzok.” Mindeneket: azaz angyalokat, embereket és min-
den anyagi teremtményt. És ezek, mint vér, víz és lélek (vö. 1Jn 5,7-8, 
Jn 20,34 és EKK 694) egyesülnek az Ő Isteni Szívében Mária Szeplőtelen 
Szíve által.

Ezért nem csodálkozhatunk, hogy Magyarországon, Mária történel-
mi országában annyi kereszt és szenvedés, áldozat és vértanúság volt. 

a szív teológiájának egyik képviselője. (La Sistematizzazione della Filosofi a  e Teologia 
del Cuore in S. Bonaventura Cornelio Del Zotto-tól.)

40  Dillersberger Lukács Evangéliumához fűzött kommentárjában (Otto Müller ki-
adó 1939) Iásd 161–177. o. „Az új Szentély” c. fejezetében hangsúlyozza, hogy az 
Újszövetség újdonsága abban áll, hogy a valódi templom és tabernákulum már nem kő-
ből és fából készült, hanem az angyali üdvözlet óta ez az ember és az ő szíve. – Ezt a 
szándékot hangoztatja egy újabb franciaországi üzenet is: Marie-Benoite Angot: „Die 
Hauser der Anbetung” (Az imádás házai) (Parvis kiadó 2000.)

41  Erre már Kis Szt. Teréz is vágyott és imádkozott érte. Claret Szt. Antal pedig cso-
dálatos módon láthatóan hordozta az Urat szívében. Eymard Szt. Péter tanította, hogy, 
ha a szeretet tartóztatja az Urat, akkor Eukarisztikus misztikus módon tovább is marad-
hat, mint csak a színek föloszlásáig. A tridenti misében is volt egy áldozási könyörgés: 
„Tested, Uram, amit magamhoz vettem és Véred, amit ittam, maradjon bennem.” (szí-
vemben) („Amit imádkozunk, azt hisszük”)

42  Vö. Fil. 3,18. és II. János Pál,: „Veritas Splendor” III. Fejezet: „Nehogy Krisztus 
keresztje elveszítse erejét” (1.Kor 3,17)
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Mert, aki Mária Országát megvalósítja, az felmagasztalja a keresztet 
a történelemben, a nép körében és az országban. Ezt sokan nem ér-
tették meg, és emiatt Magyarország véres történelmét, mint rosszat áb-
rázolták, mert nem értik a keresztet és nem fogadják el. Azaz Mária 
Országának titkát csak túl kevéssé szemlélik a keresztre és Mária hét-
szer átszúrt szívére vonatkoztatva.

Máriának ez a lelki, természetfeletti Birodalma Szent Angyalaival 
hét részből áll, Mária hét fájdalma alapján. Ezek megfelelnek a hét 
Máriás közösségnek az apokaliptikus végső időben, mint az Egyház 
7 közösségének végső időbeli formája.
Mária hétszer átszúrt szívének titka összefüggésben a 7 Máriás közös-

séggel, az a titok, melyet Isten a mi időnkben egyre inkább megvalósít: 
Mária jelenéseinek helyszíneivel, főként Guadalupe, Lourdes, Fatima 
és a legújabb kor más jelenési helyeivel. Azonkívül a Máriás mozgal-
makon és csoportokon keresztül, mint a Mária Légió, a Mária kongre-
gációk, a Regnum Marianum mozgalom, stb. Ugyanígy az egyes kifeje-
zetten Máriás országokkal, mint Mexiko, Portugália, Lengyelország, és 
a Fülöp szigetek. Ezek mindegyikében sok volt a szenvedés, az üldöz-
tetés és az elnyomás. Így a Kereszt lett az ország középpontja. Mindez 
láthatóvá teszi ezt a titkot. Ezek az országok, kegyhelyek, vagy moz-
galmak fontos szerepet játszanak Mária Birodalmában és már most a 
kis maradék, a megőrzött (lepecsételt43) Máriás közösségeket képezik 
az Egyházban.

Máriának ez a természetfeletti, lelki Birodalma képezi a Szent 
Angyalok Műve lelkiségének központját. Ez a lelkiség hangsúlyoz-
za, hogy először fel kell építeni Mária végső időbeli Birodalmát, azaz a 
Regnum Marianumot, mielőtt eljöhetne Krisztus Király Országa.

Ezért rendültem meg szívem mélyéig, mikor 1997-ben megtudtam, 
hogy Magyarországot már 1000 éve Regnum Marianumnak neve-
zik. És ezért tartottam aztán ebben az évben a lelkigyakorlatot Mária 7 
Birodalmának titkáról, bemutatva a magyarországi Regnum Marianum 
gondolat történeti fejlődését.

43  Hogy mit jelent ez az oltalom és lepecsételés, azt láthatjuk a Szűzanya 1917. júli-
us 13-án Fatimában mondott ígéretéből: „Portugáliában mindig meg fogják őrizni a hit 
dogmáját „ Ebből sejteni lehetett, hogy az Egyház sok más részén nem így lesz, ahogy 
ez most már látható is.
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Most ebben a könyvben nem Mária mind a 7 birodalmának teljes meg-
valósulása a téma, hanem Magyarország sajátságos előkészítő és példa-
kép szerepe ebben a nagy Máriás titokban. Azaz Magyarország, mint 
Mária közösségeinek történelmi előképe és mintája kerül bemutatásra.

Mert a történeti Magyarország bizonyos mértékben Mária birodal-
mának történelmi megtestesülése. Nemcsak tartalma, hanem neve alap-
ján is, hiszen egyetlen más keresztény ország sem kapta meg a „Regnum 
Marianum” megtisztelő címet.

Ez arra utal, hogy valóban létezik Mária lelki országa a kegyelem vi-
lágában, a Szent Angyalok működési körében, és a megváltás rendjé-
ben, azaz az Egyház kegyelmi rendjében.

Ha a Szűzanyát, „Angyalos Mária” vagy „Maria degli Angeli’”-
ként tisztelik, akkor gyakran hét angyallal ábrázolják, akik minden 
bizonnyal az arkangyalok. Így például Rómában a „Maria degli 
Angeli” templomban. (lásd a képet a Függelékben – 272. o.) Ez tu-
datosítja bennünk, hogy ezek a szent angyalok Mária szolgálatá-
ra állnak, a megváltásban vállalt hétféle együttműködésében, amit 
a szívét átjáró hét kard fejez ki, (ami hét fájdalmát jelképezi). (ld. a 
hétfájdalmú Szűz ünnepe szeptember 15-én).
Így felismerhetjük a magyaroknak, Mária választott népének jelen-

tős szerepét az Új szövetségben. Ezért mutatjuk be Magyarországot eb-
ben a könyvben, mint Mária Birodalmának egyféle kinyilatkoztatását, 
sajátos tulajdonságaival, hivatásával, azaz feladatköreivel.

A legfontosabb, ami Magyarországot Mária országává tette, nem-
csak az ország, a korona, az emberek és a magyar egyház megszentelé-
se és odaadása a Szűzanyának, hanem még sokkal inkább az a nagy, 
önkéntes lemondás, az örökös, Szent Imre elveszítésének teljes el-
fogadása. Ez azt jelenti, hogy Szent István valóban csakis Isten és 
Mária kegyelmétől várta az ország jövőjét, melyhez hatalmas, hő-
sies és gyermeki hitre volt szükség. Istent és Máriát azonban nem le-
het nagylelkűségben fölülmúlni! Így valóban irányították az ország sor-
sát. Biztos, hogy nemcsak nyugodt, szép életben, hanem harcok, szen-
vedések, méltánytalanságok, véres odaadás és vértanúságokon keresz-
tül. Mert ha valaki Istenre és Máriára bízza magát, annak mindig a ke-
reszt alatt kell állnia Máriával. Ott van Mária minden gyermekének 
megtisztelő helye, és ott van Mária országának, Magyarországnak is a 
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helye. Valóban a történelem folyamán Magyarország gyakran állt a ke-
reszt alatt, vagy vérzett el a kereszten. Mint a tatárjáráskor, (1241)44 
vagy évszázadokon át a török muzulmán hatalom elleni küzdelemben, 
a keresztény Európa védelmében. Végül a XX. század eleji megcson-
kításával Trianonban, öt sebével. Máskor saját maga készített keresz-
tet magának (pl. a Dózsa György parasztfelkelése és annak leverése 
1514-ben.).

Aki ezért nem vádolja Istent, és igazságtalan ellenségeit nem átkozza 
el, hanem Máriával továbbra is kimondja a Fiat mihi-t és még köszöne-
tet is mond, az megérdemli a jövőben is, hogy közreműködhessen a vég-
ső időkben Mária lelki országának felépítésében, és Máriás apostol le-
gyen. A nagy győzelmek melletti sok vereség ellenére, a véres elnyomás, 
lelki és testi ínség ellenére is, minden ellenségnek vissza kellett vonulnia 
mindaddig, míg a magyar nép gondolt Máriával való szövetségére, azt 
élte és magát Mária tulajdonának tekintette. Még a külföldi dinasztiák is, 
akik az Árpád-házi királyok után trónra kerültek, csak úgy tudtak uralkod-
ni, ha a Magyarok Nagyasszonyának, Királynőjének és Patrónájának he-
lyetteseként tekintették magukat. Így nyíltan vagy rejtve de mindig Mária 
uralkodott itt.45

De most Mária ezt az uralkodói jogát nem politikai vagy állami cé-
lokra kívánja felhasználni, hiszen ma a szellemi ellenség mindenütt je-
len van, az ateizmusban, a kommunizmusban, a kapitalizmusban, a li-
beralizmusban és a materializmusban. Minden „izmust” összefoglalva: 
az antikrisztusi működésben, amelyet a Jelenések Könyvének a vörös 
sárkánya és két vadállata terjeszt és visz végbe. Itt a Katolikus Egyház, 
a kereszténység, az Isten, a természetes és természetfeletti rend lété-
ről vagy nem létéről van szó! Itt harcosokra van szükség, amilyenek 
a magyarok mindig is voltak, már megtérésük előtt is. És ezeknek a 
harcosoknak egészen Máriás lelkeknek kell lenniük, angyalszerű har-

44  Ez az idő IV. Béla uralkodása idejére esik, aki két leányát (Szt. Margit és Szt. 
Kinga) ajánlotta fel Istennek engesztelésül. Második honalapítónak is nevezik őt. Ekkor 
alapította Boldog Özséb is engesztelő rendjét, amely fontos szerepet játszott az engesz-
telésben és az újrakezdésben Magyarországon.– Ezért bír nagy jelentőséggel, hogy a 
Magyar Püspöki Konferencia 2006. január 1-jén ilyen újrakezdést akar megvalósítani az 
imádság és engesztelés évével.

45  Vö. II. János Pál apostoli levelével. – 1. sz. lábjegyzet (9. oldal)
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cosoknak, akik imával, a Kereszttel és engeszteléssel harcolnak. Mert 
csakis Mária lelki országa tudja az antikrisztusi birodalmat, a pokol bi-
rodalmát legyőzni a földön (lásd Guadalupét, ahol Mária legyőzte az 
azték vallás sárkányát).

De csak akkor lehet a magyarság Isten meghívott népévé, ha meg-
tér, megtisztul és átváltozik. Ahogy ezt a „Szeretet Áldozata”, „Mária, 
a világ győzelmes királynője”, a „Szeretetláng üzenet” és Don Gobbi 
1981-ben az USA-ban Magyarországról kapott üzenete hangsúlyoz-
za. Mert az Újszövetségben nincs többé egyetlen választott nép, mint 
a zsidók voltak az Ószövetségben, hanem az Egyház Istennek újszö-
vetségi választott népe, és ebbe minden nép beléphet. Isten mégis hív 
egyes kiválasztott lelkeket, akiknek sokakért kell engesztelniük, szen-
vedniük, áldozatot hozva, imádkozva és harcolva, hogy mások is elér-
jék az üdvösséget. De Isten kiválaszthat erre egy egész népet vagy or-
szágot is. 

Ebben Magyarországnak nagy előnye van, hiszen több mint 1000 
éven át kellett harcolnia, imádkoznia, áldozatot hoznia, szenvednie és 
meghalnia saját országáért, kultúrájáért és hitéért, ugyanakkor egész 
Európát is megőrizte, megvédte. Ebben az értelemben Szent István ko-
ronája is újra dicsőségre juthat. Hiszen ahogyan néhány kép ábrázol-
ja: Mária, mint a világ győzelmes Királynéja a magyar Szent Koronát 
viseli.

Ebben az értelemben mondja „a világ győzelmes Királynéja” üze-
net, hogy Magyarország kiválasztott. Mégpedig arra, hogy az egész vi-
lágért engeszteljen. Úgy is mondhatjuk: arra, hogy áldozati medence 
és engesztelő kehely legyen, illetve tömjénező a Jel 8, 3-5 angyala ke-
zében a harsonák és haragcsészék idején. 

A vértanúk és hitvallók lelkei az oltár alatt bosszúért kiáltanak a Jel 
6,9-ben, és az angyal felviszi imáikat és áldozataikat arany tömjénező-
jében a mennybe, az arany oltárra. Ezt a Jel 8,3 angyalát és a szentek 
imáit és esedezéseit az oltár alatt, az ötödik pecsét feltörésének idején, 
(Jel 6,9) kapcsolatba hozhatjuk Magyarország őrangyalával. Ugyanígy 
a vértanúkkal és hitvallókkal, akikből Magyarország a történelem so-
rán sokat küldött az égbe, (főként a törökök ellen vívott 400 éves harc 
névtelenjeit), hogy ott kiáltsanak és esedezzenek, imáikra és engeszte-
lésükre hivatkozva. Ez fogja Isten beavatkozását siettetni a hűségesek 
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megmentésére. És arra, hogy összegyűjtse a sok kis szétszórt szeretet-
lángot az istentelenség modern pusztaságában (ahogyan B. Özséb lát-
ta a kereszt előtt). A Jel 8,3 angyala a tömjénezővel, arra inti a megölt 
szenteket, hogy legyenek még egy kis türelemmel. Nyilván ezek közé 
tartoznak a magyar vértanúk is.46 Talán gondolhatunk itt Mindszenty 
bíborosra is, aki szívesen siettette volna a kommunizmus bukását és 
szinte „szent türelmetlenséggel”, vetett volna véget a kommunizmus 
istentelenségének.

De ez az angyal kiváltja a segítséget is, mikor tömjénezőjét, az oltár-
ról vett izzó parázzsal lehajítja Isten oltárától a földre. Ekkor elkezdő-
dik a végső idők ítéletének és harcainak tetőpontja. A harsona-angya-
lok és a haragcsésze-angyalok elkezdik működésüket, ami segítséget 
hoz Isten kiválasztottainak.

Mit jelent mindez? Magyarországnak, mely történelmét, államát és 
egyházát tekintve Mária Országa volt és ma is az, lehet és kell még in-
kább azzá válnia. Ez bekövetkezik, ha a végső idők keresztjét, szen-
vedéseit – melyek nagyobbak, mint Magyarország és a világ minden 
eddigi keresztje, (v.ö. Mt 24,21-22. Dán 12,1. Jel 7,14.) – Máriával 
felmagasztalja. Vagyis ha minden szenvedést, halált, áldozatot és 
lemondást Isten elleni külső és belső lázadás nélkül – ellentétben az 
antikrisztus híveivel – tisztán, hittel és alázatosan felajánl a Kereszt 
alatt álló Szűzanyával. Engesztel, imádkozik, könyörög, mint a vérta-
núk és hitvallók, a súlyos vétkekkel keresztre feszített emberiségért és 
a kereszthalálig üldözött Egyházért.

Így az angyal a tömjénezővel, (Jel 8,3), a vértanúk és hitvallók an-
gyala, büszke lehetne a keresztény Magyarországra. Az pedig vele a vi-
lág és az Egyház őrangyalává válhatna. Ez lehetővé tenné, hogy Isten 
a végső idők ínségét megrövidítse, (Mt 24,21-22) és az angyal lehajíta-
ná tömjénezőjét, amely aktus Isten segítségét jelképezi. Ekkor a 7 har-
sona-angyal és a 7 haragcsésze-angyal szétrombolja a sátán birodalmát. 
Ez mindenekelőtt Máriának köszönhető, aki az apokaliptikus esemé-
nyek középpontjában áll, ahogy ezt a Jel 12. fejezete leírja. 

46  Vö. „A katolikusok szenvedései Magyarországon” 1944 – 1989. Havasy Gyula 
dokumentáció gyűjteménye, Budapest 1990. 113 – 121.o.: „8 magyar püspököt és 190 
papot gyilkoltak meg” és „1100 papot és 2200 szerzetesnőt kínoztak börtönökben vagy 
internáló táborokban.” (Köztük Mindszenty bíborost és Márton Áron püspököt)
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Bárcsak fölébresztenének szent őrangyalaink és Magyarország őr-
angyala, hogy megértsük a magyar nép hivatását és küldetését, ahogy 
azt Don Gobbi felmutatta, és ahogy a Jelenések Könyve előrevetíti. 
Mert a Jelenések Könyve minden keresztény ország sorsát tükrözi, így 
Mária Országáét, Magyarországét is.

Mária üzenete Don Gobbihoz (vö. VIII. Urbán pápa dekrétumával)
1981. augusztus 16-án Magyarországról

„Jézusom földi helytartója többet tud Istennek erről a nagy művéről 
(Krisztus eljövendő királyságáról), mint sokan mások. Tudja, hogy 
az Úrnak ebben a tervében egy nép különösen fontos helyet foglal 
el, melyet első királya, a mai nap szentje, István, csaknem 1000 év-
vel ezelőtt felajánlott nekem, és a tulajdonomba adott. Ezért neve-
zik országát már évszázadok óta Regnum Marianumnak, az én or-
szágomnak. Pápám ismeri e nép Isteni küldetését, melyért 1000 éves 
történelme folyamán mártírjai sorával fi zetett. Ezért intézett hozzá-
juk rövid idő alatt több üzenetet. István királlyal, Magyarország párt-
fogójával együtt ma szívemet megindító szavakat intézett hozzám, 
hogy e nemzet „fontos örökségét” gondjaimra bízza, mint Krisztus 
anyjára, és mint e hőn szeretett magyar nép minden gyermekének 
„Nagyasszonyára” bízza.

Meghallgatom szeretett fi am kérését, ezért küldöm üzenetemet ál-
talad népem minden gyermekéhez. Ez a nép saját testével védte év-
századokon át a keresztény Európát különböző pusztító nem keresz-
tény ellenségekkel szemben. Önfeláldozó, diadalmas küzdelmére em-
lékezteti a keresztény világot mind a mai napig a déli harangszó. A 
Nyugat Magyarországot a „kereszténység védőbástyája” címmel tün-
tette ki, azonban nem volt hálás a nép hatalmas véráldozatáért és em-
berfeletti szenvedéséért. Isten azonban annál jobban kitüntette e népet, 
amikor már az állam alapításakor tulajdonomba adta. A mostani idők-
ben újra nekem adta választott eszközként, Szeplőtelen Szívem egész 
világot érintő békediadalára.

A háború pusztítása után ennek az országnak egyháza kapta a leg-
erőteljesebb csapásokat ellenfelemtől. Az Isteni irgalom azonban a ke-
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gyelem rendkívüli forrását fakasztotta az országban, amely már sok éve 
egyre növekvő mértékben kiárad a föld minden népére.

Emlékszel? A Sátán ebből a népből választott eszközt, hogy a 
Szent Péter Bazilikában fájdalmas anya szobromat szétzúzza. Az al-
templomban viszont a pápa felszentelte tiszteletemre a „Magyarok 
Nagyasszonya” kápolnát, amely a világegyház szívében Mária népé-
nek fontos keresztény örökségét hirdeti, és az Isteni terv ismerőit en-
nek a népnek nagy küldetésére emlékezteti. De népemnek lelkileg át 
kell változnia, hogy ezt a küldetést teljesíthesse Isten dicsőségére, az embe-
riség javára és a saját üdvösségére...”47

47  Ezt az üzenetet Don Gobbi 1981. augusztus 16-án kapta, mely a világegyházban 
Szt. István ünnepe. P. Keller Illés OCD hozta nyilvánosságra. Eredetileg nem került bele 
a Máriás Papi Mozgalom könyveibe. Csak 1998-ban vették be függeléknek: „Magyar vo-
natkozású üzenet” címmel, a 113–115. oldalon. Az eredeti üzenet hosszabb, de témánk-
hoz csak az idézett rész lényeges. – A lelki átváltozás (megtérés) szükségességére még 
visszatérünk.
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2) A magyarság öt-seb misztériumának áttekintése 
a keresztre és az öt szent Sebre vonatkoztatva

1.) a Szent Korona 
a Szent Fejsebek 

a Szent Egyház 
   Adoratio (imádás) 

4.) A keresztény Európa             védp bástyája,
mint a magyarság történelmi  küldetése 

az Isten Országáért a földön; (az Egyházért) vívott harc, 
a Szent Lábsebek 

az apostoli Egyház vonatkozásában 
Missio (küldetés) 

3.) Mária engesztel  népe 
a Bal Kéz Szent Sebének  

erejével
az egy Egyházra 
vonatkoztatva

Expiatio (engesztelés) 

2.) A magyarság mély 
történelmi kapcsolata a pápasággal

a Jobb Kéz Szent Sebe 
és Szent István „Szent Jobbja“ 

a katolikus Egyházra
vonatkoztatva

Contemplatio (szemlél dés) 1  3 
5

Regnum Marianum 
az 5. hivatás: 

„Szeressetek, ahogy Én szerettelek titeket“
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A könyv elején már hangsúlyoztam, hogy a trianoni – emberileg szólva 
– „tragédia” nyitotta fel a szememet, hogy megértsem, mi a keresztény 
magyarság önazonossága. Arra való tekintettel, hogy ez a nap: 1920. jú-
nius. 4. Jézus Szíve péntek volt, egyben Jézus Szíve ünnep is, világos, 
hogy természetfölötti látásmódra van szükség, a hit és szeretet szemére, 
ahhoz, hogy ezt az eseményt megértsük, és a magyar nemzet történeté-
ben helyére tudjuk tenni. Itt mindjárt látszik a kapcsolat a kezdetekkel, 
az Apostoli Kereszttel, ami a szent Korona mellett a magyarság legszen-
tebb öröksége.48 Ez a kereszt nemcsak kitüntetés és dísztárgy volt, ha-
nem századokon át véres valóságot jelentett a keresztény magyarságnak. 
Ez az Apostoli Kereszt aztán a történelmi Magyarország végén, 1920. jú-
nius 4-én elérkezett a magyar Golgotára, amikor Trianonban öt részt le-
szakítottak az országról. Ezzel a szent Korona Tana és szent hatásköre öt 
sebet kapott hasonlóan Urunkhoz a Golgota hegyén, a kereszten. A hit 
szemével nézve ez az öt átszúrás magas hívatást jelent, méghozzá ötfé-
lét. Ebből megértettem, hogy a keresztény magyarságnak ötféle hivatá-
sa, küldetése van. Világossá vált előttem, hogy az 5-nek, mint szimbo-
likus számnak különleges jelentősége van a magyarok számára, úgy po-
zitív, mint negatív értelemben.

Meg kell értenünk az öt seb misztérium lényegét és az 5-ös szám 
jelképes értelmét, ahogy már felvázoltuk. Fel kell ismernünk, mi a he-
lyes magatartás a keresztény magyarság szellemi harcában, és tudatosan 
használni a fegyvereinket. Az a történelmi tény, hogy a magyarság meg-
kapta az apostoli keresztet már államisága kezdetén, a trianoni kényszer-
békeszerződés pedig keresztre feszítette, világossá tette számomra, hogy 
a keresztény magyarság lényegét legvilágosabban a kereszt formájában 
lehet ábrázolni. (Ebből nőtt aztán ki az a felismerés, hogy a négyágú 
kereszt, középen a szívseb jelképével öt.) Ez az öttizedes rózsafüzérrel 
kapcsolható össze. Ennek a szellemi felfedezőútnak a végén alakult az-
tán ki a „magyarság öt-seb-titka rózsafüzér”, amely, mint hatásos szel-
lemi fegyver, az 5-ös szám legmélyebb lényegét tárja fel. Mert a szoká-

48  Lásd: az „Ezer év kereszténység Magyarországon” c. könyvben, ami a Magyar 
Püspöki Konferencia megbízásából jelent meg 2001-ben, a koronáról és koronázási jel-
vényekről szóló fejezetet.
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sos öttizedes rózsafüzér és a magyarság öt-seb-titka rózsafüzér hatása a 
Szent Kereszt megváltó kegyelméből fakad, az öt Szent Seb erejéből.

Ez az ötös rózsafüzér hatalmas szellemi harci erőt jelent. Mert a 
Máriás rózsafüzér létjogosultságát és megváltó erejét az Úr megváltó 
működéséből nyeri. A rózsafüzér a Szent Kereszt és az 5 szent Seb ke-
gyelmeit teszi gyümölcsözővé, árasztja szét. Így nézve Magyarország 
1920. június 4-ei „5 sebe” magas küldetést jelent. Arra, hogy az Apostoli 
Kereszt és az öt Szent Seb erejével kivívja a végső győzelmet. Hogy ez-
által már ne csak a keresztény Európa védőbástyája legyen, hanem az 
egész veszélyben forgó kereszténység és Egyház védőbástyája.

Fentiek megértése alapján, jöjjön még néhány pozitív és negatív uta-
lás az 5 szimbolikus jelentésére a magyarság számára. Trianonban volt „a 
történelmi Magyarország Kálváriája” ott hajtották végre Magyarországról 
5 rész leválasztását. Talán lehetne sokféle földi okot fölhozni, miért tör-
tént ez. De ezek az okok nem elegendők, nem meggyőzőek a történel-
mi Magyarország ilyen fokú tönkretevésére. Így hát kell valami szellemi, 
természetfeletti oknak lennie. Ez pedig az Öt-seb-misztérium, amely-
nek a trianoni szerződéssel, ill. diktátummal kellet nyilvánvalóvá vál-
nia. Hiszen ez a misztérium Magyar országon mindig is létezett, különö-
sen abban a történelmi feladatban, hogy a keresztény Európa védőbás-
tyája lett, amely oly sok sebbe és hatalmas véráldozatba került, amint a 
Szűzanya hangsúlyozta Don Gobbinak.

Természetesen volt ennek az ötszörös megcsonkításnak földi oka is. 
Ez pedig a mélység csillagának49 dühöngése volt Mária országa ellen és 
a Szent Korona ellen, amely Magyarországon a legmagasabb és legide-
álisabb szent rendet, uralmi formát ért el. Ilyen szent, családi uralkodási 
elvet, az első világháborúban győztes ellenfél nem tudott elviselni!

De ne annyira a gonosz ellenség hatalmát nézzük, mert az ördög 
csak azt teheti, amit Isten megenged. Ezért mindenek előtt fordítsuk te-
kintetünket a trianoni szerződés napjára, Jézus Szíve péntekjére. Tehát 
Istennek szent akarata is belefolyt, amikor Magyarország öt sebet kapott. 
Ezért elfogadhatja, sőt el kell fogadnia Magyarországnak ezt az 5 sebét 

49  Lásd: A Függelékben a pentagrammól, a mélység ötágú csillagáról írottakat (239. 
o.), és az itt következő fejezetben „A Szent Korona hivatása és feladatköré”-ről szóló fe-
jezet bevezetését (56. o.).
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a kereszten, igent mondani rá, ahogy az Úr tette. Akkor a legdicsősége-
sebb feltámadási győzelem vár a magyar népre és országra. És ezáltal 
a világra és az Egyházra is. Mert a magyarságnak eszközzé kell lennie 
Mária szeplőtelen Szíve diadalához, „az emberiség üdvösségére”, ahogy 
Don Gobbi jövendölte.

Isten bölcs uralkodói méltóságának (melyet a 10 jelképez, pl. a tíz-
parancsolat),50 győzelmeit itt a földön nem nagy birodalmak révén viszi 
véghez. Nem! Istennek Bölcsessége ezen a Földön a Kereszt oktalansá-
gában győz, azaz a keresztre feszített Úr öt szent Sebével. A keresztnek 
ebből az oktalanságából és az öt Seb győzelméből Magyarország is tete-
mes részt kapott, mivel már történelme kezdetén Apostoli Keresztet ka-
pott a pápától. Ilyen győzelmet a kereszttel Magyarország nem vívhatna 
ki, mint Európa egyik legnagyobb és leghatalmasabb országa, mint ami-
lyen pl. Mátyás király idejében volt. Csak, mint öt sebből vérző, meg-
csonkított test kaphat részt az Úr keresztjének győzelméből.

Az egyházi hagyományban van egy nagyon ide illő történet: Szent 
Ilona az Úr keresztjét megtalálta Jeruzsálemben, de az később a perzsák-
kal vívott háború folyamán elveszett. Heraklius császár ezért hadjára-
tot indított a perzsák ellen és visszaszerezte a keresztet. Amikor aztán a 
kereszttel hazatért, ünnepélyesen, nagy pompával akarta Jeruzsálembe 
felvinni. Egyszerre azonban egyetlen lépéssel sem tudott továbbmenni. 
Megzavarodott, hogy most mitévő legyen. Ekkor a kereszt felől hangot 
hallott: „Te így, császári díszben, koronával a fejeden akarod a keresz-
tet felvinni Jeruzsálembe? Nem! Aki az Én keresztemet hordozza, annak 
úgy kell azt vinnie, ahogy Én vittem Jeruzsálemen keresztül: egészen 
alázatosan, díszes öltözet nélkül, mezítláb, és anélkül, hogy mindenki őt 
ünnepelné.” Erre a császár levette fejéről a koronát, letette díszes császá-

50  A 10-es számot legtöbbször a teljesség értelmében használják. De az 5, ennek 
a fele, még mindig elég arra, hogy megvédjen vagy kielégítsen. (Dávid öt parittyakö-
ve Góliát ellen, és az öt kenyér a kenyérszaporításkor). A bölcsesség teljessége és az 
Isteni tekintély fejeződik ki Isten 10 parancsolatában. De a bűnös ember nem élt esze-
rint és nem tartotta meg. És akkor Isten az emberiséget már nem a Bölcsességének teljes-
ségében adott természeti törvények megtartása által menti meg, hanem a kegyelem által. 
Ebben csak a kereszt balgasága, és az 5 seb tehetetlensége árán részesülünk. Így a földi 
élet halálából jön az új kegyelmi Élet, mert „az Ő Sebei által gyógyultunk meg” és me-
nekültünk meg.
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ri köntösét, és mezítláb, szegényes ruhában, alázatos lélekkel már tovább 
tudott menni, felvinni a keresztet Jeruzsálembe.

Csak így, megalázva, földi hatalom és elismerés nélkül lehetett 
Magyarország is a Megfeszítetthez hasonlóvá. Csak így nyerhette el tel-
jes értelmét az Apostoli Kereszt, amit szent István Magyarország részé-
re kapott, a Trianoni szerződéssel, Jézus Szíve péntekén. Az ilyen nyil-
vánvalóan teljesen igazságtalan megsebzést lehet úgy fogadni, mint az 
Úr a kereszten, vagy Mária a kereszt alatt, vagy, mint a jobb lator. De le-
het úgy is, mint a bal lator, saját magát és mindenkit szidva és átkozva, 
aki csak oka sorsának. Akkor Magyar ország elveszítené egyedülállóan 
nagyszerű hivatását. Mert Mária Birodalmában mindig először a keresz-
tet kell felmagasztalni. A keresztre felemelést pedig mindig Isten ellen-
ségei hajtják végre. Magyarország esetében ezek a Korona és Kereszt, 
azaz a trón és oltár ellenségei voltak.

Másik ilyen 5-ös titok Magyarországon a nemzeti ünnep, március 
15.51 Ez a nap némely liturgikus naptárban az Úr öt szent Sebének emlék-
napja. Ez emlékeztet a teljes, (3) rózsafüzér 3×5 titkára, amely az Úr öt 
Sebének háromságos szemléletét nyilvánítja ki. Mert az Úr egész élete, 
fogantatásától haláláig és feltámadásáig megváltó és gyógyító volt: Így 
„gyógyultunk meg az Ő sebei által” (vö. Iz 53,5 és 1 Pét 2,24). Ebben az 
értelemben mondhatjuk, hogy március 15, mint Magyarország nemzeti 
ünnepe, és mint az Egyház öt szent Seb emléknapja szintén a magyarság 
öt-seb-titkára utal.

Ahol az 5 misztériuma pozitív értelemben jelen van, ott gyakran szín-
re lép a negatív ötágú csillag52 is. Így nem véletlen, hogy a Jelenések 
könyvében az ötödik harsonánál kezdődik el a skorpió uralma a földön 
és 5 hónapig, azaz 5 generáción át tart. Ugyanitt szó van a csillagról, 
(Jel 9,1), amely nyilván az angyalt jelenti, aki kulcsával kinyitja az alvi-
lágot (mint a Jel 20,1-ben). Itt tehát szemben áll egymással a szent an-

51  Megemlíthetnénk itt még az ősi magyar népi dallamok pentaton hangnemét, amely 
5 hangból áll. Ez szintén arra utal, hogy az 5-ös számnak különös jelentése van a magyar-
ság jellemében, hiszen a zenében a nép lelke nyilvánul meg.

52  Hogy ez mennyire igaz, bizonyítja, hogy 1999-ben a szabadkőművesség nyilvá-
nosan bemutatkozott a franciaországi 3-as TV csatornán, azzal a megokolással, – ahogy 
mondták, – hogy jelét, az ötágú csillagot, a pentagrammát már úgyis mindenki ismeri és 
használja.
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gyal csillaga és a bukott csillag.53 Don Gobbi mondta (1996. szept. 15-én 
Debrecenben), hogy a szabadkőművesség, amelynek szintén ötágú csil-
lag a jelképe, most Magyarországon nagyobb bajt csinál, mint annak ide-
jén a kommunizmus vörös csillaga. Így hát az ötágú csillag negatív vo-
natkozása is jelen van Magyarországon. Máig is érezni lehet mindkét ör-
dögi csillag befolyását: a keletit és a nyugatit egyaránt.

Mindezen nem csodálkozik az ember, ha tudja, hogy Magyarország a 
történelmi Regnum Marianum! Ezért az ellenfél különlegesen támad-
ja, üldözi és félrevezeti, hogy küldetésének, ha lehetséges, az ellenkező-
jébe vigye bele. Így a negatív utalásokból, ahhoz a pozitív kijelentéshez 
érkezünk, hogy Magyarország Mária 7 birodalma közül az ötödikkel van 
kapcsolatban 5 feladatával. Az ötös számmal való pozitív és negatív kap-
csolatai alapján nézhetjük, mint az 5-seb-titok hordozóját. Ezért helyén-
való Magyarországot öt lényeges tulajdonságával és öt hivatásával jel-
lemezni és ezt a kereszten ábrázolni, amint az Magyarország 1000 éves 
történelmében látható.
Így lehet Magyarországot ill. a magyar népet az ötödik seb, a szívseb 
misztériumának is tekinteni. És mivel Mária Szívének is misztériuma, 
ezért a 13-mal is jellemezhetjük. Amint már kifejtettem, ezt a kettős szív 
titkot 5⇔13 szimbólummal jelölhetjük. Vagyis, mint Jézus szent Szívét 
(5) Mária szeplőtelen Szívében (13), (vagy fordítva).
Említettük már, hogy Magyarországban és Portugáliában (Fatima) van 
valami közös.54 Mindkettő a 13-mal, a szív titkával van kapcsolatban. 

53  Heider Gebhard OCD: „Apokalypse in zeitnaher Deutung” (Jelenések Könyvének 
mai időkre vonatkozó értelmezése). St. Raphael kiadó, Ulm-Gögglingen, 1987. ezt 
mondja a Jel. 9,3-6-hoz: „A füst- és porfelhőkből, melyek a levegőt és a napot elsötétítik, 
valami olyasmi formálódik, mint egy hatalmas sáskaraj, amely azonban a természetes 
sáskaraj szokásaival ellentétben (mint Joel 2, 1 köv.) nem a zöldellő vetést és növényeket 
emészti meg, hanem embereket keresnek, mégpedig olyanokat, akiknek homlokán (gon-
dolkodásában), nincs, vagy felismerhetetlenné mosódott Isten pecsétje (7,3). Az emberi-
ség vallási és erkölcsi állapota még inkább, mint korábban, langyos, poshadt és a hűtlen-
ség jeleit hordozza. Az antikrisztusi vadállat (13,7. 11,7.) fellépésével az emberek nagy 
részének beállítottsága aktívabb és agresszívebb istentelenség. („Harcot indít a szentek 
ellen”). Ez külsőleg is látszik, mert felveszik a vadállat pecsétjét. Ezáltal a sátáni hatal-
mak és mozgalmak tagjainak vallják és kötelezik el magukat.”

54  Ez az 56-os forradalom kapcsán vált láthatóvá, amikor a kimenekült magyarok 
Fatimában, a 3. angyali jelenés helyén, saját keresztutat és kápolnát hoztak létre.
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Portugália a 13 hatszoros misztériuma, (6×13), mert a Szűzanya hatszor 
jelent meg Fatimában 13-án. Magyarországot pedig: 5×13-mal, mert a 
l3-as szám bibliai vizsgálatánál 5 értelmezéssel találkoztunk, és ezeket 
összefüggésbe lehet hozni a magyarság 5 hivatásával. Így a magyarságot 
nemcsak az 5⇔13-mal, hanem az 5×13-mal is jellemezhetjük.55

A magyarság öt lényeges jellegzetessége és öt hivatása, 
azaz feladatköre

Az Apostoli Kereszttel kapcsolatban már találkoztunk a Regnum Mari-
a num öt fő jellegzetességével, 5 lényeges hatókörével, amin 5 küldetése 
is alapszik. Ezeknek összefüggését az Úr 5 Szent Sebével a Kereszt váz-
latos ábráján próbáltuk bemutatni. Ez az ábra világossá teszi, hogy a ma-
gyar nép titkát mennyire összefüggésbe lehet hozni az Egyház jellegze-
tességeivel és a Keresztrend lelkiségében az alapirányokkal.

Röviden leírjuk a magyarság 5 jellegzetességét és feladatait, és egyen-
ként bemutatjuk őket. Már megemlítettük ezeket a 13 öt különböző ér-

55  Sok szempontból párhuzamos Magyarország és Portugália.  Itt is, az öt szent seb 
titokkal kapcsolatban: Portugáliában ott van az öt seb az államiság kezdetén. Első kirá-
lyuk öt mór király felett győzött egyszerre. Ezért az öt szent seb bekerült az állami cí-
merbe. És liturgikus ünnepük is van az öt szent seb tiszteletére. – Magyarországon vi-
szont csak a királyság megszűntével lett az öt seb titok nyilvánvaló. De Magyarországon 
is létezik az öt sebnek liturgikus ünnepe, éspedig Márianosztrán a kegytemplomban. Ezt 
a kegyhelyet Nagy Lajos alapította a Csensztohovaival együtt 1352-ben, és mindket-
tőt a Pálos Rend gondozására bízta. Ezt a rendet Esztergomi Boldog Özséb alapította. A 
márianosztari templomot Mária, a Magyarok Nagyasszonya mennybemenetelének tisz-
teletére szentelték. De második búcsúnapja is van: Július első vasárnapja, az Úr öt szent 
sebének tiszteletére. Ezt a napot liturgikusan helyi főünnepként tartják meg. – Ahogy eb-
ben a könyvben bemutatom, az Úr öt Szent Sebének titka az engeszteléssel van kapcso-
latban, így a magyar öt seb misztérium is az engesztelés nagy feladatára hív fel. Az Úr 
öt Szent Sebe váltott meg minket. Ebben az engesztelési küldetésben a magyarság gyak-
ran és valóságosan kivette a részét, amióta csak megkapta az apostoli keresztet. Ennek az 
engesztelésnek csúcspontja lett Trianon. Boldog Özséb Pálos Rendjének kezdettől fogva 
lényeges jellemzője volt az engesztelés. Azért nem véletlen, hogy éppen a pálosok kegy-
templomában, a márianosztrai „Magna Domina Hungarorum” templomban ünneplik li-
turgikusan, búcsúnapként az öt szent seb titkát. Így Magyarországnak is van liturgikus 
hagyománya az öt seb misztériummal kapcsolatban, (még ha csak helyi ünnep is ez), – 
Portugáliához hasonlóan, ahol nemzeti ünnepként ülik meg február 7-én az Úr öt Szent 
Sebének titkát.

Magyarság5seb.indd   51Magyarság5seb.indd   51 15.8.2008   17:19:1215.8.2008   17:19:12



52

telmezésével kapcsolatban. Hogy jobban megértsük őket, el kell magya-
ráznunk a Kereszten való ábrázolásukat. A keresztrend lelkiségében és 
a Szent Angyalok Művében van négy lelki alapirány a Kereszttel össze-
kapcsolva. Ezeket kapcsolatba hozhatjuk az Egyház 4 tulajdonságával is, 
amelyeket a Hiszekegyben is felsorolunk: „egy, szent, katolikus és apos-
toli Anyaszentegyház. A 4 alapirány a következő:

Az imádás (Adoratio). • Ezt az Úr Fejéhez rendeljük a Kereszten, mert 
az imádás leginkább Jézus Krisztus Szentséges Fejére irányul.
A szemlélôdés (Contemplatio).•  Ezt a Kereszten a jobb kézhez ren-
deljük, mert Isten jobbjával teremtett mindent, azaz a jobbján ülő Ige 
által, a Bölcsesség és Igazság Igéje által. Istennek ezeket a természetes 
és természetfölötti műveit szemléljük és csodáljuk az elmélkedésben.
Az•  Engesztelés (Expiatio). Ez a Kereszt balkezénél van, mert a bű-
nösök abban a veszélyben vannak, hogy az Úr baloldalára kerülnek 
az ítéleten és elkárhoznak (vö. Mt 25. az utolsó ítéletről). Ezért kell 
lelkük megmentéséért engesztelnünk.
A Küldetés (Missio).•  a Kereszt lábánál van, mert a lábak jelentik 
az aktivitást, a feladat elvégzését, az ember és az Egyház misszióját, 
ahogy Izaiás is kifejezi ezt az 52,7-ben: az örömhírt hozó lábaival.

Az Egyház 4 tulajdonságát a következőképpen kapcsolhatjuk a 4 
alapirányhoz és a magyarság feladataihoz:

Jézus Szentséges Arcához, vagy a töviskoronás • Szent Főhöz, ame-
lyet minden imádás megillet és a Szent Koronához tartozik a Szent 
Egyház.
A•  Jobbkéz Szent Sebéhez, a Szent Jobbhoz és a pápasághoz tarto-
zik a Katolikus Egyház és a kontemplació, amely Istennek és műve-
inek szemlélésével tággá, egyetemessé tesz.
A Balkéz Szent Sebéhez•  és Mária engesztelő országához tartozik 
az engesztelés, mert csak ez vezet el az egységre és valósítja meg az 
egy Egyházat az egész világon
Az Úr Jézus Szent Lábsebéhez•  tartozik Magyarország és a magyar 
nép történelmi küldetése, hogy védőbástyája volt a keresztény 
Európának, és mint apostoli királyság védte az apostoli Egyházat.

Mindezt aztán a keresztény magyarság szíve (5⇔13) a Reg num 
Marianum fogja egybe és emeli föl.
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Rövid áttekintés a keresztény Magyarország öt lényeges 
hivatásáról, azaz feladatköréről

A Szent Korona 1. mély szimbóluma Isten szent uralkodói hatalmának. 
Ezért a földi koronát viselőknek, akik Isten uralkodói hatalmát kép-
viselik a földön, erényesnek, keresztény módra nemes lelkűnek kell 
lenniük, sőt szent életre kell törekedniük. Ilyen volt Magyarország 
első királya, azután szent László és Magyarország szent életű utolsó 
királya, boldog IV. Károly, császár és apostoli király, és sokan má-
sok, akik a Szent Korona dinasztiájából származtak. Ezt tette vilá-
gossá Szent István Intelmeiben, amit fi a, szent Imre herceg számára 
írt. Ha egy országot ilyen elvek alapján kormányoznak, akkor magá-
tól értetődő, hogy a szent Egyház is teljes jogaihoz jut és megszentelő 
feladatát hathatósan és gyümölcsözően tudja teljesíteni. Ennek beszé-
des bizonyítéka a sok magyar szent. Mindezt szimbolikusan kifejezi 
és láthatóvá teszi a töviskoronás szent Fő a kereszten.
A Pápaság:2.  Szent István király egyik legbölcsebb, Isten Bölcsességé -
től sugallt intézkedése volt, hogy uralkodásának megkezdésekor 
a Római Szentatyával, a Pápasággal vette fel a kapcsolatot. Tőle 
kért koronát és kapta meg angyali tanácsra. Ezért nevezik Angyali 
Koronának.56 Ez a bölcs elhatározás őrizte meg Magyarországot 
hosszú időre teljes függetlenségben Bizánctól és a Német-római 
Császárságtól. Így kerülhetett mély kapcsolatba a nyugati Egyházzal 
és kultúrával. Mégis megőrizte kelet felé közvetítő szerepét. Ezáltal 
Magyarország a pápaságnak, és a nyugati egyetemes katolikus 
Egyháznak védelmezőjévé lett. Isten bölcs terve volt, hogy a ma-
gyarság, több száz éven át vándorolva, Ázsiából jőve, a keresztény 
Európában saját államot alapítson. A Pápasággal és Rómával való 
mély egységben tagja lett a katolikus Egyháznak, amely nemcsak 
egyetemes, hanem megőrzi a népek és nemzetek egyéni szabadsá-
gát és küldetését. Azt nem szívja fel, vagy oltja ki.57 Szent István el-

56  Ez a lengyel Krónikákból derül ki, mivel Lengyelország is kérte a koronát. Az 
utolsó éjjelen azonban megjelent egy angyal a Szentatyának álmában, (akiről azt írják, 
hogy szt. Gábriel volt), és azt mondta, hogy annak adja a koronát, aki másnap először jön 
hozzá a kérelemmel. Ez pedig a magyar István király követsége volt.

57  Lásd: A Katolikus Egyház Katekizmusa 814. pont.
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képzelését testesítette meg később a hercegprímási hivatal. Ezáltal 
Magyarországon a királyság és a pápaság bensőségesen és hatéko-
nyan összekapcsolódott. – Hogy a Pápaság mennyire hozzátartozik 
a magyarság lényegéhez és hívatásához, kitűnik abból a mai napig 
fennmaradt hagyományból, hogy minden fontosabb ünnepen a pápai 
himnusz is felcsendül.
Mária engesztelő országa: 3. Ámbár ez a kifejezés a XX. századból 
származik, (Natália nővértől, és Mindszenty bíboros hirdette meg az 
engesztelést országszerte), tény, hogy a magyarságban régtől fog-
va megvolt az engesztelő vallásosság és lelkiség. A magyarságnak 
ez a Máriás engesztelő hivatása kapcsolatban áll Jézus balkezének 
Szent Sebével, mert az engesztelés Isten szeretetét fejezi ki, amely 
még meg akarja menteni a bűnösöket. Isten a magyar népet engesz-
telő eszközül választotta az Egyház egységéért és a népek megmen-
tésére az utolsó időkben. Mint ilyet lehet kiválasztott népnek nevez-
ni, az Újszövetség egységének szolgálatában. (Különösen a nyu-
gati és a keleti Egyház között, de észak és dél, vagyis a protestáns 
Egyházak és a Római Egyház között is.) Ez az az engesztelő, igaz 
szeretet, amit Ján 15,12-ben ír le: „Szeressétek egymást, ahogy Én 
szerettelek titeket”. Magyarország az öt sebével, hasonlóvá lehetett 
a Megfeszítetthez és odaadhatta életét másokért.
Európa védőbástyája: Küldetés a harcra 4. Isten országáért a földön, 
a keresztény Európa védelmére. Ez volt a történelmi Magyarország fő 
feladata és most is ez. Ez csak Isten erejével és hatalmával volt lehet-
séges. Mert Ő a győzelmeit a kereszt tehetetlenségében és balgaságá-
ban valósítja meg. Az Úr odaszegezett lábának tehetetlenségében. Ez 
világosan, példaszerűen megmutatkozott az 1456-os Nándorfehérvári 
csatában, amikor a kis magyar Dávid legyőzte az óriás Góliátot.
A 5. Regnum Marianum. Mindezeket a jellegzetességeket és történel-
mi feladatköröket összefoglalja és felemeli a középpont, a szívseb, az 
5. seb. Ez a szív ugyanakkor a 13 is, Mária Szeplőtelen Szíve. Így kü-
lönlegesen érvényes Magyarországra: 5 ⇔13. Ez a szimbolikus meg-
egyezés teszi menedékhellyé az utolsó idők pusztaságában.58 Ezt a 
kegyelmet Magyarország ajándékként kapta, annak a páratlan hiva-

58  Lásd ehhez a 3. részt (123. o.)
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tásnak alapján, hogy Regnum Marianum. Ez olyan cím és dicsőség, 
amelyet egyetlen más ország vagy nép sem kapott meg a világon. 
Magyarország számára ezt az 5 -ös szám fejezi ki szimbolikusan. Ez 
azonban teljességében csak Magyarország ötszörös átszúrásával vált 
nyilvánvalóvá 1920. június 4-én, Jézus Szíve ünnepén.
Ha a magyarság ezt a trianoni 5 fájdalmas sebet teljesen elfogadja,59 és 

fölajánlja, akkor hatásos eszköze lehet Mária szeplőtelen Szíve győzel-
mének, ahogyan Don Gobbi ezt Amerikában megmondta. Némelyeknek 
bizonyára meg kell még térniük ebben a vonatkozásban és megváltoztat-
ni a felfogásukat. Az Úr öt szent Sebének erejéből kapta Magyarország, 
Mária misztikusan átszúrt szeplőtelen Szívéből, a Szeretetláng hatalmas 
kegyelmi forrását. Ez a Szeretetláng-titok a keresztény magyarság vég-
ső időbeli keresztes hadjárata és harci megbízatása, az ördögi ellenfél, 
(az ötágú csillag) legyőzésére. Ebben áll a végidők ellenségének elhárí-
tása, amit a magyar nép a 13-mal, a szív titkával, mint a végső idők fegy-
verével győzhet le. Szeretetlángját már 1917. július 13-án megmutatta a 
Szűzanya Fatimában. Ez a fegyver Mária Szeplőtelen Szívének eszkö-
ze, minden ördögi, antikrisztusi és egyházellenes hatalom végleges le-
győzésére.

Hogy ez mennyire érvényes a mi időnkre, azt II. János Pál pápa még 
bíboros korában megmondta 1976-ban, az USA-ban tett látogatása al-
kalmával:

„A legnagyobb történelmi összeütközés közepében vagyunk, amit 
az emberiségnek valaha is át kellett élnie. Azt gondolom, hogy a ke-
resztény társadalom nagy része nincs ennek tudatában.60 A legéle-
sebb harc folyik az Egyház és az antikrisztus, az Evangélium az anti-
evangélium között. Ez beletartozik Isten tervébe, próbatétel, amelyet 
az egész Egyháznak végig kell csinálnia.”61

1456-ban a magyarság mentette meg a keresztény Európát és vele 
együtt a Katolikus és apostoli Egyházat. Ebből lehet levezetni a magyar-
ság végső időbeli küldetését az egész egyetemes kereszténység segítsé-
gére, ahogy azt még látni fogjuk.

59  Ahogyan azt utolsó megkoronázott királya, boldog IV. Károly király tette.
60  Kiemelés tőlem.
61  Megjelent a Wall Street Journal-ban, 1978. november 9.
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